

# 『갈비꽃』정보공개서

㈜갈비꽃은「가맹사업거래의 공정화에 관한 법률」제7조 및 같은 법 시행령 제4조제1항에 따라 귀하에게 이 정보공개서를 드립니다.

20 . . .

### ㈜갈비꽃

#### < 주 의 사 항 >

이 정보공개서는 귀하께서 체결하려는 가맹계약 및 해당 가맹사업에 대한 전반적인 정보를 담고 있으므로 그 내용을 정확하게 파악한 후에 계약체결 여부를 결정하시기 바랍니다.

「가맹사업거래의 공정화에 관한 법률」(이하 「가맹사업법」이라 칭함)에 따라 가맹희망자에게는 정보공개서의 내용을 충분히 검토하고 판단할 수 있도록 일정한 기간이 주어집니다. 따라서 이 정보공개서를 제공받은 날부터 14일(변호사나 가맹거래사의 자문을 받은 경우에는 7일)이 지날 때까지는 가맹본부가 귀하로부터 가맹금을 받거나 귀하와 가맹계약을 체결할 수 없습니다.

이 정보공개서는 법령이 정한 기재사항을 담고 있는 것에 불과하며 그 **내용의 사실 여부를 공정거래위원** 회 또는 시·도에서 모두 확인한 것은 아닙니다. 또한, 귀하께서는 어디까지나 가맹계약서의 내용에 따라 가맹사업을 운영하게 되므로 정보공개서의 내용에만 의존하여서는 아니 됩니다.

귀하께서 **가맹계약서에 서명하는 순간**부터 그 내용에 구속됩니다. 따라서 충분한 시간을 갖고 정보공개서나 가맹계약서의 내용을 검토하시고 **기존 가맹점사업자를 방문하여 얻은 정보**에 근거하여 가맹본부의 신뢰성을 판단하도록 하십시오.

가맹사업은 **법률, 회계, 경영** 등 다양한 분야의 지식이 필요한 분야이므로 **가맹거래사 등 전문가의 자문**을 받는 것을 권장합니다. 귀하가 과거 사업경력이 없는 경우 관련 업종에서 경험을 쌓아 경영 수행 능력을 갖출 필요가 있습니다. 마지막으로 사업 초기에 많은 자금이 소요되므로 **귀하의 재정상태를 확실히 점검**한다음 창업에 임하시기 바랍니다.

717-11		정보공개서 등 록 번 호		20200115		
정보공기 최초 등록일 및		정보공가	서 최초 등록일	2020.01.21.		
		정보공개서 최종 등록일		2024.10.16.		
	『갈비꽃』가맹사업본부 ㈜갈비꽃 주소 및 연락처					
주 소	경기도 '	성남시 분당구	정자일로 162, 702호	[(정자동, 젤존타워2)		
전화번호	1666-9	720	팩스번호	031-712-5849		
가맹사업 담당부서	가맹본부		담당자 전화번호	1666-9720		
홈페이지	없음	대표 이메일		gajok2012@naver.com		

### < 정보공개서를 읽기 전에 >

- ※ 정보공개서는 가맹본부의 자료에 기초하여 작성된 것이므로 귀하가 실제 운영할 사업 내용과는 **차이가 있을 수 있습니다**. 따라서 사전에 충분히 **내용의 타당성을 검토** 하고 별다른 문제가 없는 경우에 가맹계약을 체결하여야 합니다.
- ※ 정보공개서의 내용을 이해하기 위해서는 일정한 법률 지식이 필요합니다. 이해가 가지 않는 부분은 가맹본부 측에 충분한 설명을 요구하고 필요한 경우 가맹거래사나 변호사 등 전문가에게 자문을 요청하는 것이 바람직합니다.
- ※ 가맹본부로부터 제공받은 정보공개서와 공정거래위원회 또는 시·도에 등록한 정보 공개서(http://franchise.ftc.go.kr)를 비교하여 다른 내용이 있는 경우 공정거래위원회 또는 시·도에 알려 주시기 바랍니다.
- ※ 정보공개서 기재사항에 허위·과장된 정보가 포함된 경우에는 그 사실을 **공정거래위원** 회 또는 가맹사업거래홈페이지(http://franchise.ftc.go.kr)로 신고하실 수 있습니다.
- ※「가맹사업법」에 따라 정보공개서와 함께 귀하가 창업하려고 하는 점포 예정지 인근 10곳의 정보(가맹점명, 소재지, 전화번호)를 제공받아야 합니다. 인근 점포를 직접 방문하셔서 가맹본부를 신뢰할 수 있는지 확인하시기 바랍니다.
- ※ 가맹본부와 분쟁이 발생한 경우 정보공개서는 중요한 단서가 될 수 있습니다. 정보 공개서를 가맹계약서와 함께 잘 보관하십시오.
- ※ 참고로, 가맹본부가 정보공개서 변경등록을 신청하여 공정거래위원회 또는 시·도에서 심사 중인 경우에는 실제 내용과 본 정보공개서가 다를 수 있습니다. 따라서, 본 정보공개서를 제공받으시면 가맹본부에게 변경등록 신청여부 및 변경되는 내용에 대해 반드시 확인받으시고, 필요한 경우 추후 변경등록이 완료된 정보공개서의 제공을 요청하시기 바랍니다.

### < 목 차 >

- 1. 가맹본부 소개
- 2. 가맹본부의 일반 현황
- 3. 가맹본부의 가맹사업 현황
- 4. 가맹본부와 그 임원의 법 위반 사실
- 5. 가맹점사업자의 부담
- 6. 영업활동에 대한 조건 및 제한
- 7. 가맹사업의 영업 개시에 관한 상세한 절차와 소요기간
- 8. 가맹본부의 경영 및 영업활동 등에 대한 지원
- 9. 교육·훈련에 대한 설명
- 10. 가맹본부의 직영점 운영 현황
- ※ 별첨 서류

[ 별첨 1 ] 2023년(6기), 2022년(5기), 2021년(4기) 재무상태표 및 손익계산서

[ 별첨 2 ] 당 사가 정하는 의·탁자, 기기·장비, 집기·비품, 기타 소모품 등 필수 품목

[ 별첨 3 ] 당 사가 정하는 원·부재료 등 필수 품목

(주)**갈비꽃** 『갈비꽃』

# 1. 가맹본부 소개



# 2. 가맹본부의 일반 현황

### 1. 가맹본부의 설립일과 사업자등록번호 및 일반 정보

☞ 당 사의 일반 정보는 다음과 같습니다.

상 호	㈜갈비꽃	영업표지			갈비꽃
주 소	경기도 성남시 분딩	구 정자일로 162	2, 702호	(정자동, 점	델존타워2)
법인설립등기일	사업자등록일	대표자	대표전	화번호	대표팩스번호
2018.05.14.	2018.05.21.	최종완	1666-9720		031-712-5849
법인등록번호	131111-0519149	사업자등록	번호	527	7-86-01089

### 2. 가맹본부의 특수관계인의 일반 정보

☞ 당 사의 특수관계인 중 최근 3년 동안 가맹사업경영 경험이 있는 자는 다음과 같습니다.

관계	이름/상호	영업표지		주 소		
			경기도 성남시 분당구 정자일로 162, 702호			
사용인	최종완	갈비꽃		(정자동, 젤존타워2	)	
(대표이사)	㈜갈비꽃	ᇐᄓᄎ	대표자	대표전화번호	대표팩스번호	
			최종완	1666-9720	031-712-5849	
관계	이름/상호	영업표지		주 소		
			경기도 성남	시 분당구 정자일로	일 162, 702호	
사용인	안창우	フトロ1 プロ		(정자동, 젤존타워2	)	
(사내이사)	㈜갈비꽃	갈비꽃	대표자	대표전화번호	대표팩스번호	
			최종완	1666-9720	031-712-5849	
관계	이름/상호	영업표지		주 소		
			경기도 성남시 분당구 정자일로 162, 702호			
사용인	곽진성	갈비꽃		(정자동, 젤존타워2	)	
(감사)	㈜갈비꽃 설미	걸미夫	대표자	대표전화번호	대표팩스번호	
			최종완	1666-9720	031-712-5849	
관계	이름/상호	영업표지		주 소		
			경기도 성남	시 분당구 정자일로	월 162, 702호	
ᇀᄉᇃᆌᇬ	㈜가장맛있는	ᄀᆝᅐᅡᇚᄓᆝᆫᅎᄞ		(정자동, 젤존타워2	)	
투수관계인 (게영합니)	족발	가장맛있는족발	대표자	대표전화번호	대표팩스번호	
(계열회사)			최종완	1666-5849	031-712-5849	
	법인등	록번호	110111-5320124	사업자 <del>등록</del> 번호	113-86-80639	

### 3. 가맹본부의 인수·합병 내역

☞ 해당 없음 : 당 사는 정보공개 바로 전 3년 동안 다른 기업을 인수·합병하거나 다른 기업에 인수·합 병된 적이 없습니다.

### 4. 가맹희망자가 앞으로 경영할 가맹사업의 내용

☞ 귀하는 앞으로 아래 표에 따른 가맹사업을 경영하게 됩니다.

구 분	내 용	추가 설명
명 칭	『갈비꽃』	
상 호	『갈비꽃』 <u>점</u>	
상표(서비스표)	《	상표(서비스표) 등록번호 : 제4014315710000호
광 고	1. 가맹본부 소개 참조	
그 밖의 영업표지	《公司》	현재 사용하고 있는 영업표지

### 5. 가맹본부의 정보공개 바로 전 3개 사업연도의 재무상태표 및 손익계산서

1) 당 사의 정보공개 바로 전 3년 동안의 재무상황 요약

(단위:원, 부가세미포함)

연도	자산총계	부채총계	자본총계	매출액	영업이익	당기순이익
2021년	996,554,860	231,471,427	765,083,433	2,733,792,718	514,604,026	502,344,991
2022년	1,446,333,973	268,014,998	1,178,318,975	2,924,860,870	497,178,022	413,235,542
2023년	1,606,168,768	269,387,482	1,336,781,286	2,180,090,692	228,522,218	158,462,311

### ※ 그 근거자료는 [별점 1]과 같습니다.

- 2) 당 사의 정보공개 바로 전 3년 동안의 가맹사업 관련 매출액
- ☞ 당 사의 최근 2년 동안 가맹사업 관련 매출액은 ㈜갈비꽃의 손익계산서에 기재된 매출액과 동일합니다.
- 6. 가맹본부 현 임원의 명단 및 정보공개일 현재 최근 3년 동안의 개인별 사업경력
- ☞ 당 사의 임원 내역은 다음과 같습니다.

이름	성 지이	사업경력			
어늄	현 직위	기간	재직 회사 및 직위		
치조이	대표이사	2018.05.21.~현재	㈜갈비꽃 대표이사		
최종완		2014.01.20.~현재	㈜가장맛있는족발 대표이사		
안창우	사내이사	2018.05.21.~현재	㈜갈비꽃 사내이사		
곽진성	감사	2018.05.21.~현재	㈜갈비꽃 감사		

### 7. 가맹본부의 정보공개 바로 전 사업연도 말 현재 임직원 수

당 사의 임원은 모두 가맹사업 관련 임원이며, 가맹사업 비관련 임원은 없습니다. 가맹사업 관련 임원의 자세한 현황은 다음과 같습니다.

시점	임원:	수(명)	직원수(명)	
시검	상근	비상근	역전구(8)	
2023년 12월 31일	3	0	0	

### 8. 가맹본부 및 가맹본부의 특수관계인이 정보공개일 현재 최근 3년 동안 해당 가맹사업과 동일하거나 비슷한 사업을 경영한 사실

☞ 최근 3년 동안 가맹본부 및 가맹본부의 특수관계인이 경영했던 가맹사업 현황은 다음과 같습니다.

관계/상호	영업표지	정보공개서 등록번호	업종 (대표상품)	가맹사업기간	사업내용
<b>특수관계인</b> ( <b>계열회사</b> ) ㈜가장맛있는족발	가장맛있는 족발	20120100533	족발	2013.01.11.~현재	대표 상품이 다른 가맹사업

#### 9. 사용을 허용하는 지식재산권

☞ 당 사의 지식재산권 현황은 다음과 같습니다.

명칭	권리내용	등록 및 등록신청 여부(일자)	출원번호 및 등록번호	소유자 (등록신청자)	존속기간 만료일 (가맹본부의 사용기간)
상표(서비스표)	제43류	출원 2018.02.14. 등록 2018.12.28.	출원 제4020180021726호 등록 제4014315710000호	최종완 안창우	2028.12.28. (2028.12.28.)

- ※ 당 사의 지식재산권은 현재 ㈜**갈비꽃 최종완 대표이사와 안창우 사내이사 공동명의**로 되어 있고, 당 사는 소유자와 존속기간 만료일까지 정당하게 사용할 수 있는 지식재산권 사용 계약이 체결되 어 있으므로 귀하는 계약기간 동안 안전하게 사용할 수 있습니다.
- ※※ 귀하가 관계기관에 등록된 당 사의 특허, 상표, 서비스표 등의 지식재산권에 대하여 허용된 범위를 벗어나 사용할 경우에는 민형사상 책임을 질 수 있으니 주의하여야 합니다. 당 사의 지식재산 권 내용은 한국특허정보원 특허정보검색서비스(http://www.kipris.or.kr/)에서 확인할 수 있습니다.

# 3. 가맹본부의 가맹사업 현황

1. 『갈비꽃』가맹사업을 시작한 날 : 2020년 2월 6일

### 2.『갈비꽃』연혁

☞ 『갈비꽃』 가맹사업을 시작한 날 이후 해당 가맹사업 연혁은 다음과 같습니다.

가맹본부 상호	영업표지	대표자 이름	가맹사업 경영 기간	주된 사무소의 소재지
㈜갈비꽃	갈비꽃	최종완	2020.02.06.~현재	경기도 성남시 분당구 정자일로 162, 702호(정자동, 젤존타워2)

### 3.『갈비꽃』업종

☞ 『갈비꽃』 업종의 분류 기준은 다음과 같습니다.

αнπт	업종				
영업표지	대분류	중분류	소분류(대표상품)		
갈비꽃	외식	한식	돼지양념구이		

- 4. 정보공개 바로 전 3개 사업연도 말 현재 영업 중인 해당 가맹사업의 전국 및 광역 지방 자치단체별 가맹점 및 직영점의 총 수
- ☞ 정보공개 바로 전 3개 사업연도 말 지역별 가맹점 및 직영점 총 수는 다음과 같습니다.

(단위:개)

지역		2021.12.31	•		2022.12.31.			2023.12.31.		
시작	전체	가맹점수	직영점수	전체	가맹점수	직영점수	전체	가맹점수	직영점수	
전체	12	12	0	11	11	0	13	13	0	
서울	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
부산	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
대구	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
인천	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
광주	-	-	-	-	-	-	-	-	-	
대전	-	-	-	-	-	-	-	-	-	

[ [ - ] [ -

지역	2021.12.31.			2022.12.31	•		2023.12.31		
시역	전체	가맹점수	직영점수	전체	가맹점수	직영점수	전체	가맹점수	직영점수
울산	-	-	-	-	-	-	-	-	-
세종	-	-	-	-	-	-	-	_	-
경기	11	11	0	10	10	0	12	12	0
강원	1	1	0	1	1	0	1	1	0
충북	-	-	-	-	-	-	-	-	-
충남	-	-	-	-	-	-	1	-	1
전북	-	-	-	-	-	-	-	_	-
전남	-	-	-	-	-	-	-	-	-
경북	-	-	-	-	-	-	-	-	-
경남	-	-	-	-	-	-	-	-	-
제주	-	-	-	-	-	-	-	-	-

- ※『갈비꽃』가맹점의 자세한 현황은 당 사에 비치되어 있는 점포목록을 참고하시기 바랍니다.
- 5. 해당 가맹사업과 관련하여 정보공개 바로 전 3년간 신규개점, 계약종료, 계약해지, 명의변 경의 사정이 있는 가맹점의 수
- ☞ 정보공개 바로 전 3개 사업연도 말 가맹점 수 변동내역은 다음과 같습니다.

(단위:개)

사업연도	연초	신규개점	계약종료	계약해지	명의변경	연말
2021년	9	3	0	0	0	12
2022년	12	0	0	1	0	11
2023년	11	3	1	0	0	13

- 6. 해당 가맹사업 외에 가맹본부 및 가맹본부의 특수관계인이 경영하는 가맹사업의 업종, 영 업표지 및 사업 시작일과 정보공개 바로 전 3개 사업연도 말 현재 영업 중인 직영점 및 가맹점의 총 수
- ☞ 해당 가맹사업 외에 현재 영업 중인 직영 및 가맹사업 현황은 다음과 같습니다.

관계/상호 영업표지		정보공개서	업종 가맹사업 (대표상품) 시작일		직영점/가맹점의 총 수(단위:개)		
		등록번호			2021.12.31.	2022.12.31.	2023.12.31.
<b>계열회사</b> ㈜가장맛있는 족발	가장맛있는 족발	20120100533	족발	2013.01.11.	0/412	0/405	0/395

㈜갈비꽃 『갈비꽃』

### 7. 직전 사업연도에 영업한 가맹점사업자당 지역별 연간 평균 매출액과 구체적인 산정기준

☞ 직전 사업연도에 영업한 가맹점사업자당 연간 평균 매출액 및 지역별 매출액은 아래와 같을 것으로 추정됩니다. 자세한 내용은 다음과 같습니다.

(단위:개/원, 부가세미포함)

	총 연간 평균 매출액		상현	<u></u>	하	한	산출	
지역	가맹점 수	총 매출액	면적 <sub>(3.3m2)</sub> 당 매출액	총 매출액	면적 <sub>(3.3m2)</sub> 당 매출액	총 매출액	면적 <sub>(3.3m2)</sub> 당 매출액	가맹점 수
전체	13	951,096,886	20,365,620	1,695,186,000	37,645,450	345,716,355	7,515,573	11
서울	-	-	1	-	1	-	1	5곳 미만
부산	_	-	1	-	1	-	1	5곳 미만
대구	-	-	1	-	1	-	1	5곳 미만
인천	_	-	1	-	1	-	1	5곳 미만
광주	_	-	1	-	1	-	1	5곳 미만
대전	-	-	1	-	1	-	1	5곳 미만
울산	-	-	1	-	1	-	1	5곳 미만
세종	_	-	1	-	1	-	1	5곳 미만
경기	12	1,011,634,939	21,629,436	1,695,186,000	37,645,450	450,268,182	11,849,163	10
강원	1	_	1	_	1	-	1	5곳 미만
충북	-	-	1	-	1	-	1	5곳 미만
충남	-	-	-	-	-	-	-	5곳 미만
전북	-	-	-	_	-	-	-	5곳 미만
전남	-	-	-	-	-	-	-	5곳 미만
경북	-	_	-	_	-	-	-	5곳 미만
경남	-	-	-	-	-	-	-	5곳 미만
제주	_	_	-	_	-	-	1	5곳 미만

- ※ 당 사의 가맹점사업자당 연간 평균 매출액은 [ **가맹점사업자가 직접 운영한 POS 현황**(당 사 지정 POS를 사용하지 않는 일부 가맹점의 경우 부가세신고 현황)]을 기준으로 <u>11개 가맹점</u>에서 산출한 매출액을 당 사가 연간 평균 매출액으로 추정하여 기재한 것입니다.
- ※※ 영업개월 수가 6개월 미만인 일부 매출액 및 가맹점 수는 개점 초기 매출로 매출액을 추정하는 데 합리적이지 않다고 판단하여 매출액 추정 근거자료로 활용하지 않았으며, 영업개월 수가 12개월 미 만인 가맹점 매출액은 당 사가 월 평균 매출액 산정 후 이를 연간 평균 매출액으로 추정하였습니다. 이는, 당 사가 추정한 매출로 실제 가맹점에서 올린 매출액과는 차이가 있을 수 있습니다.
- ※※※ 면적(3.3㎡)당 연간 평균 매출액은 [연간 평균 총매출액/평균 가맹점 면적(㎡)\*3.3] 산식으로 추정하였으며, 위 표에 기재된 상한과 하한 내역은 지역별 최고 매출과 최저 매출을 올린 매장의 매출액을 면적(3.3㎡)당 매출로 환산하여 기재한 것입니다. 참고로, 실제 매장 크기는 최저 구. 38 평부터 최고 구. 70평 범위로 구성되어 있습니다.
- ※※※※ 또한, 위 추정 매출액은 가맹점이 위치한 지역 및 상권, 실제 매장의 크기, 실제 운영한 영업개월 수, 가맹점사업자의 노력 등이 상이하므로 전국 평균 매장의 평균 매출액이 아니며, 귀하가 실제 올릴 수 있는 미래 수입과 같지 않다는 점을 인지하시기 바랍니다.

※※※※ 위의 추정 자료는 「가맹사업법」 제9조 제3항에 의거하여 사무실에 비치하고 있으니 귀하가 요청할 경우 열람이 가능합니다.

- 8. 직전 사업연도 말 현재 영업 중인 가맹점사업자의 평균 영업기간
- ☞ 정보공개 바로 전 사업연도 말 현재 영업 중인 가맹점사업자의 평균 영업기간은 다음과 같습니다. (단위:개/일)

연도	영업 중인 가맹점 수	평균 영업기간
2023년	13	1,251

- ※ 당 사의 평균 영업기간은 최초가맹점 계약체결일로부터 직전 사업연도 말 현재 기준으로 기재되었 기에 양도양수 및 명의변경 매장의 경우 최초가맹점 계약체결일로부터 산정하였음을 참고하시기 바랍니다.
- 9. 해당 가맹사업을 경영하는 가맹지역본부의 상호, 주된 사무소의 주소, 대표자의 이름, 대표 전화번호, 관리지역 및 정보공개 바로 전 사업연도 말 현재 관리하는 가맹점 수
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 가맹지역본부(지사, 지역총판) 및 가맹지역사무소를 운영하고 있지 않습니다.
- 10. 정보공개 바로 전 사업연도의 가맹본부의 연간 광고비 및 판촉비
- ☞ 해당 없음 : 직전 사업연도 말『갈비꽃』과 관련하여 광고 및 판촉에 사용한 금액은 없습니다.
- 11. 가맹금 예치에 관한 사항
- 1) 해당 업무를 수행하는 기관의 상호, 담당 지점이나 부서의 이름과 소재지, 안내 전화번호
- □ 해당 없음 : 당 사는 예치기관으로 은행을 정하지 않아 기재할 내용이 없습니다. 다만, 당 사의 경 영방침에 따라 추후 은행을 정할 수 있습니다.
- 2) 가맹금 예치절차
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 예치기관으로 은행을 정하지 않아 기재할 내용이 없습니다.
- 3) 가맹희망자 또는 가맹점사업자의 소재지에 따라 예치기관이 달라지는 경우 관련된 정보
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 예치기관으로 은행을 정하지 않아 기재할 내용이 없습니다.

### 12. 가맹점사업자 피해보상보험계약 등의 체결 내역

☞ 당 사가 체결한 피해보상보험 기관은 다음과 같습니다.

항목	내용	비고
보험상품명	프랜차이즈보증보험	
보험인(보험회사)	㈜서울보증보험	
보험계약자	㈜갈비꽃	가맹본부
피보험인 (보험금을 지급받는 자)	가맹점사업자	
보험기간	가맹계약체결일 또는 최초 예치가맹금 납부일 ~ 2개월이 경과한 날 또는 가맹사업 개시일	
보험금액	예치금액	
보장범위	가맹점사업자의 피해액 일부 보장	
지급조건	지급조건 가맹본부의 가맹금 반환 의무 불이행	
보험금의 수령절차	가맹점사업자의 보험금 신청→가맹본부 경유→보험회사 접수→보험회사 조사→지급 여부 결정→보험금 지급	

<sup>※</sup> 당 사는 가맹점사업자의 편리성을 제공하기 위하여 예치기관으로 가맹점사업자피해보상보험 기관을 정할 수 있으며, 당 사는 가맹점사업자피해보상보험에 가입하여 귀하에게 증권을 제출하고 당 사가 정하는 계좌로 입금할 것을 요청할 수 있습니다.

### 4. 가맹본부와 그 임원의 법 위반 사실

### 1. 공정거래위원회 또는 시·도지사의 시정명령 여부

당 사와 당 사의 임원은 정보공개일 현재 최근 3년 동안 가맹사업거래와 관련하여 「가맹사업법」, 「독점규제 및 공정거래에 관한 법률」 또는 「약관의 규제에 관한 법률」을 위반하여 공정거래위원회 또는 시·도지사로부터 시정조치를 받은 사실이 **없습니다.** 

### 2. 민사소송에서 패소의 확정판결을 받았거나 민사상 화해를 한 사실

당 사와 당 사의 임원은 정보공개일 현재 최근 3년 동안 가맹사업거래와 관련하여「가맹사업법」 또는「독점규제 및 공정거래에 관한 법률」을 위반하거나, 사기·횡령·배임 등 타인의 재물이나 재산 상 이익을 영득 또는 이득 하는 죄와 관련된 민사소송에서 패소의 확정판결을 받았거나, 민사상 화 해를 한 사실이 **없습니다.** 

### 3. 형의 선고를 받은 사실

☞ 당 사와 당 사의 임원은 정보공개일 현재 최근 3년 동안 사기·횡령·배임 등 타인의 재물이나 재산 상 이익을 영득 또는 이득 하는 죄를 범하여 형의 선고를 받은 사실이 **없습니다.** 

### 5. 가맹점사업자의 부담

1. 가맹점사업자가 영업을 개시하기 이전의 부담

귀하가 『갈비꽃』 가맹사업을 시작하기 위해서는 아래와 같은 금액이 소요됩니다. 다만, 이 금액에는 귀하가 지불하여야 하는 [점포의 임대비용, 각종 인허가 비용, 기타 정한 품목 외 귀하와 협의한 별도 구입 비용 ] 등이 제외되어 있습니다. 또한 귀하가 운영하게 될 점포의 위치 및 규모, 내부 설비의 종류, 영업 시작까지 걸리는 시간 등이 상이하므로 실제 지불하는 금액과는 차이가 있을 수 있습니다.

1) 최초 가맹금 : 개시지급금, 예탁금, 할부금의 첫 지불액, 선급임차료, 설비구입대금 등 명칭이 어떻든 가맹점사업자가 해당 가맹사업을 시작 또는 계속하기 위하여 가맹본부 또는 그 관계자에게 지급하여야 하는 대가의 내역과 그 반환조건 및 반환될 수 없는 경우에는 그 사유

☞ 당 사의 최초 가맹금은 다음과 같습니다.

(단위:원, 부가세포함)

구분	금액	지급 기한	반환 조건	반환될 수 없는 사유	비고
합계	16,500,000				(예외조건)
가맹비	11,000,000	계약체결과 동시에 예치	반환 안됨	가맹점모집 및 개점지원비로 비용소요	귀책사유 없는 해지 시 정산 후 반환
개점 전 교육비	5,500,000	계약체결과 동시에 예치	반환 안됨	개점 전 교육비로 비용소요	개점 전 교육 미 진행시 반환

\*\* 가맹비 대가 내역 : 1. 당 사가 정하는 기준의 가맹점운영권 사용 허락(20%), 2. 영업지역 부여 (20%), 3. 입지 선정 시 조언(10%), 4. 개점 시 가맹점 운영 및 영업 노하우 제 공(20%), 5. 개점 시 영업활동 지원(20%), 6. 가맹점 운영을 위한 매뉴얼 등 각 종 자료 제공(10%)

- ※ 가맹비 반환 조건 :
- 1. 개점 이전에 계약이 해지되는 경우 : 귀하가 가맹비 입금 후 개점 전 부득이한 사유로 양 당 사자 상호 합의하에 가맹계약이 해지되는 경우 당 사가 해지 시점까지 본 계약상 이행을 위해 지출한 비용을 가맹비에서 정산한 후 10일 이내에 반환합니다. 다만, 귀하의 귀 책사유로 가맹계약이 해지되는 경우 당 사의 영업지역 부여에 대한 기회비용 손실 등 에 따른 손해배상액으로 정산되며, 귀하는 가맹비의 반환을 청구할 수 없습니다.
- 2. 개점 이후에 계약이 해지되는 경우 : 가맹비는 귀하의 개점 업무를 지원하는 비용으로 가맹점 영업이 가시된 이후에는 가맹비의 반환을 청구할 수 없습니다.

### 2) 보증금, 담보목적물 등 계약 종료 시 가맹점사업자에게 반환되는 대가

☞ 보증금은 계약 종료 시 전액이 귀하에게 반환되는 대가입니다. 다만, 귀하의 귀책사유가 있는 경우에는 그러하지 아니합니다. 당 사에서 수령하는 보증금 내역은 다음과 같습니다.

(단위:원, 부가세없음)

구분	금액	지급 기한	가맹점사업자의 귀책사유	반환 조건
합계	2,000,000			
계약이행 보증금	2,000,000	계약체결과 동시에 예치	당 사 제공 물품 대금 미납 및 파손, 로열티 등 가맹금 미납, 계약 위반에 따른 당 사의 손해배상	계약 종료 시 정산 후 반환

※ 계약이행보증금 수령 조건 : 당 사가 제공하는 물품 대금 및 파손, 로열티, 광고·판촉 분담금, 교육· 훈련비 등의 미납액 및 계약 위반에 따른 손해배상금의 지급 담보

※ 계약이행보증금 반환 조건 : 계약의 기간 만료 및 해지로 종료된 때에는 영업표지 철거완료일로부터 10일 이내에 잔존 채무 및 손해배상액 정산 후 잔액 상환

※※ 계약이행보증금은 보증금 성격으로 계약기간 동안 이자가 발생하지 않으며, 금액은 귀하의 성실한 계약이행 및 위반횟수나 위반정도에 따라 변경될 수 있습니다.

### 3) 예치가맹금의 범위와 그 금액

☞ 「가맹사업법」에 따라 귀하가 예치하여야 하는 가맹금은 다음과 같습니다.

(단위:원)

구분	금액	비고
합계	18,500,000	
가맹비	11,000,000	부가세포함
개점 전 교육비	5,500,000	부가세포함
계약이행보증금	2,000,000	부가세없음

※ 당 사는 가맹점사업자의 편리성을 제공하기 위하여 예치기관으로 가맹점사업자피해보상보험 기관을 정할 수 있으며, 당 사는 가맹점사업자피해보상보험에 가입하여 귀하에게 증권을 제출하고 당 사가 정하는 계좌로 입금할 것을 요청할 수 있습니다.

4) 최초 가맹금 외에 필수설비, 정착물, 인테리어 비용, 최초로 공급되는 상품의 비용, 정해진 기간을 넘길 때 추가로 생기는 금융비용 등 그 밖의 필요비용

☞ 귀하가 그 밖에 지급하여야 하는 비용을 자세히 나누면 다음과 같습니다.



이 항목은 개인정보·영업비밀에 해당할 소지가 있어 공개되지 않습니다. 비공개된 내용은 가맹본부에 정보공 개서 원본 제공을 요청하시기 바랍니다. -경기도-

(단위:원, 부가세포함)

		금	액		
구분	지급대상	면적 132m²당 (구. 약 40평)	면적 3.3m <sup>2</sup> 당 (구. 약 1평)	지급 기한	비고
합계		140,675,000	3,516,875		
인테리어 설비	(권유) <b>협력업체</b>	110,000,000	2,750,000	시공계약 체결 후 별도 협의	내부 외부 시공 지방 경비 별도
간판 등 설비	(권유) <b>협력업체</b>	9,000,000	225,000	시공계약 체결 후 별도 협의	
의·탁자	(권유) <b>협력업체</b> 등	10,000,000	-	물품 주문 시	<b>[별첨 2]</b> 참조
집기·비품	(권유) <b>협력업체</b> 등	3,000,000		물품 주문 시	<b>[별첨 2]</b> 참조
POS 시스템	(권유) <b>협력업체</b>	1,375,000	-	물품 주문 시	<b>[별첨 2]</b> 참조
D.P. 및 기타소모품	(권유) 가맹본부	3,300,000	-	물품 주문 시	<b>[별첨 2]</b> 참조
초도물품	(권유) <b>협력업체</b> 등	4,000,000	-	물품 주문 시	<b>[별첨 3]</b> 참조

- ※ 위의 모든 비용은 시공 및 구입을 위하여 소요되는 비용으로 반환하지 않습니다. 다만 시공하지 아니 하거나 공급하지 아니한 경우 당 사 또는 귀하의 귀책사유를 고려하여 반환할 수 있습니다.
- ※※ 위 표의 금액은 당 사가 그 동안의 가맹점 운영 경험을 토대로 추정한 것으로 **가맹사업의 동일성 유지를 위해 가맹본부가 요구 또는 권유하는 필수 품목만을 산정하여 기재하였습니다.** 이에 매장의 실제크기, 구조, 점주 선택사양, 구입품목, 구입수량, 설치기간을 초과하여 생기는 추가 비용 등에 따라위 추정금액은 실제 지불금액과 다를 수 있으며, 위 시공내역 및 지급대상은 당 사의 경영방침에 따라변경될 수 있습니다.

※※※ 그 밖의 비용에 대해 꼭 알아두어야 할 사항

- (1) 인테리어, 간판 등 시공 시 도면설계 및 관리감독비 부담 기준
- ☞ 귀하는 인테리어, 간판 등 설비를 시공하는 경우, 당 사의 상표권을 보호하고 가맹사업 전체의 동

일성과 독창성 유지할 수 있도록 당 사가 정한 시공매뉴얼을 준수하여 설계·시공하여야 합니다.

지하는 당 사가 정한 시공매뉴얼에 따라 직접 시공하거나 당 사 또는 당 사의 지정업체에 의뢰하여 시공할 수 있습니다. 이 경우 당 사는 가맹사업의 동일성 유지 및 공사의 원활한 진행을 위하여 직원을 파견하여 관리·감독할 수 있고, 귀하는 당 사가 제공하는 시공매뉴얼 및 도면설계, 관리감독 등의 비용으로 <u>내부 외부 실제 시공하는 면적 3.3㎡당 금 사십사만원(₩440,000)<부가</u> 세 포함>을 시공 시작 전일까지 당 사에 지급하여야 합니다.

시공 시 철거, 전기 이설 및 증설, 가스공사, 전면공사, 소방공사 및 완비, 냉난방, 외부테라스, 외부덕트, 외부어닝, 창고신설, 배관설비, 화장실 신설 및 교체, LED 간판, 소품 등은 매장 상황 및 귀하의 선택에 따라 금액이 변동될 수 있으니 시공계약 체결 시 기본공사와 별도공사 계약 내용을 꼼꼼히 확인하시기 바랍니다.

### (2) 필수 구입 품목 구입 기준

- □ 의·탁자, 기기·장비, 집기·비품, 기타 소모품, 초도물품 등 가맹점 운영을 위해 필요한 물품은 가맹사업 동일성 유지를 위해서 당 사가 정한 사양에 따라 귀하가 직접 구입하거나 당 사 또는 당 사의 지정업체에서 구입할 수 있습니다.
- 다만, 당 사가 가맹사업 동일성 유지를 위하여 필수로 지정하는 품목은 당 사 또는 당 사의 지정업체에서 구입하여야 합니다. 당 사가 지정하는 품목의 자세한 내역은 <6. 영업활동에 대한 조건 및제한의 1-1)-(2) 주요 품목별 직전 사업연도 공급가격의 상·하한>과 연계된 [별첨 2] 및 [별첨 3]에 기재되어 있습니다.
- 당 사가 필수로 지정하는 품목 외의 물품을 귀하가 직접 구입하는 경우에도 귀하는 구입품목에 대해 당 사의 품질검사를 반드시 받아야 하고, 당 사가 정한 기준에 부합하지 아니한 경우 귀하의 비용으로 재구입하여야 합니다.

### (3) POS 기기 및 관리프로그램 구입 기준

당 사가 전국 가맹사업 동일성 유지를 위하여 필수로 정한 관리프로그램은 반드시 당 사 또는 당사가 정한 지정업체가 공급하는 프로그램으로 사용하여야 합니다. 다만, 관리프로그램을 운영하기위한 POS 기기는 귀하가 직접 구입하여야 합니다.

### (4) 기타

- ☞ 당 사가 가맹점 운영을 위해 필요하지만 개설비용에 포함하지 않고 자율로 규정하여 안내하고 있는 물품은 귀하가 직접 구입하여야 합니다. 귀하가 구입처 소개를 요청하는 경우 당 사는 협력업체를 안내해 드리고 있습니다.
- 그 밖의 점포 임대차에 소요되는 비용, 영업신고 및 허가증 발급, 사업자등록증 발급, 전화 및 인터넷 개설, TV 설치에 따른 부대비용 등은 귀하가 직접 부담하여야 합니다.

### 5) 가맹점 입지 선정 주체 및 선정 기준

☞ 당 사는 신규 가맹점 입지를 다음과 같이 정하고 있습니다.

선정 주체	당 사 조언 요청	선정 기준		
가맹희망자	요청이 있는 경우	담당자 배정→가맹희망자 선정 사업장 방문→입지 및 상권분석 →분석 결과 및 타당성 유무 통지→가맹희망자 최종 결정		
	요청이 없는 경우	가맹희망자 입지 도출→입지 선정 조언→가맹희망자 최종 결정		

- ※ 점포선정에 따른 모든 책임은 가맹희망자에게 있으며, 당 사가 점포개발을 대행하는 등 여타의 경우라도 입지 선정 시 최종결정은 반드시 가맹희망자가 하여야 합니다. 또한, 점포의 하자 및 권리의 하자 등의 사유로 당 사에 책임을 전가할 수 없습니다. 한편, 입지선정의 지연으로 인해 영업이늦어지는데 따라 발생하는 비용은 당 사가 책임지지 아니합니다.
- 6) 가맹점사업자와 그 종업원의 채용 및 교육에 대한 기준
- ☞ 당 사와 계약을 체결하여 교육을 받거나 귀하가 운영하는 가맹점에 종업원을 채용하기 위하여 필 요한 조건은 다음과 같습니다.

구분	교육기준	계약·채용기준
가맹점사업자	국외여행에 결격사유가 없을 것 당 사의 필수교육에 적극적으로 임할 수 있는 자	미성년자가 아닐 것 피성년후견인 및 피힌정후견인이 아닐 것 계약조건을 성실히 이행할 수 있는 자
종업원	당 사 및 가맹점사업자의 필수교육에 적극적으로 임할 수 있는 자	미성년자가 아닐 것 피성년후견인 및 피힌정후견인이 아닐 것 직원관리 규정을 성실히 이행할 수 있는 자

7) 가맹점 운영에 필요한 설비, 장비, 정착물 등의 물품 내역 및 공급방법 · 공급업체



이 항목은 개인정보·영업비밀에 해당할 소지가 있어 공개되지 않습니다. 비공개된 내용은 가맹본부에 정보공 개서 원본 제공을 요청하시기 바랍니다. -경기도-

### 8) 최초 가맹금 납부 방법

☞ 영업 개시 이전 부담하는 최초 가맹금은 일시불로 결제하는 것을 원칙으로 하되, 설비 및 기기·집 기 등의 대금 결제 시 일시불 결제가 어려운 경우 당 사와 협의하여 분납할 수 있습니다.

### 2. 영업 중의 부담

1) 상표사용료, 리스료, 광고·판촉료, 교육·훈련비, 간판류 임차료, 영업표지 변경에 따른 비용, 리모델링 비용, 재고관리 및 회계처리 비용, 판매시점관리시스템(POS)을 포함한 운영시스템 유지비용 등 가 맹점사업자가 해당 가맹사업을 경영하기 위하여 가맹본부 또는 그 관계자에게 정기적 또는 비정기 적으로 지급하여야 하는 모든 대가의 내역과 그 반환조건 및 반환될 수 없는 경우에는 그 사유

☞ 귀하는 영업을 시작한 후에도 다음과 같은 비용을 부담하여야 합니다.



이 항목은 개인정보·영업비밀에 해당할 소지가 있어 공개되지 않습니다. 비공개된 내용은 가맹본부에 정보공 개서 원본 제공을 요청하시기 바랍니다. -경기도-

(단위:원, 부가세포함)

구분	지급대상	금액	지급기한	반환조건	반환될 수 없는 사유	비고
상표사용료 등 정기지급금 (로열티)	가맹본부	매월 전체 매출액의 3.3%	익 5월 일까지	후불제로 반환 안됨	관리비로 비용소요	당 사의 중요한 영업방침 <sub>(당사 및 당사의</sub> 지정업체 물품사용 비율, SV 등급 기준 등) 적극 준수 여부에 따라 차등 적용
리스료		해당 없음				
광고·판촉료	가맹본부	광고 범위에 따라 협의된 분담비율 중 귀하 분담금	명세서 수령 후 10일 이내	광고·판촉 실시 후 반환 안됨	광고· 판촉비로 비용소요	<6. 영업활동에 대한 조건 및 제한의 7. 광고 및 판촉 활동> 세부 내용 참조
교육·훈련비	가맹본부	교육 실비	교육시작 전일까지	교육 후 반환 안됨	교육비로 비용소요	식대, 교통비, 재료비, 강사비 등
간판류 임차료		해당 없음				
영업표지 변경, 리모델링 등 점포환경개선에 따른 변경 비용	가맹본부	특별한 사유 발생시 협의 분담	시공시작 전일까지	시공 후 반환 안됨	시공비로 비용소요	<분담기준> 가맹본부:20%~40% 가맹점주:80%~60%
각종 시설, 각종 기기의 교체·보수비용	가맹본부	귀하의 귀책사유 발생 시 비용 산정	시공시작 전일까지	시공 후 반환 안됨	교체·보수 비용소요	귀하의 귀책사유 외에는 교체보수를 요구하지 않음
재고관리비용		해당 없음				
회계처리비용		해당 없음				
POS 프로그램 유지비용	협력업체	매월 22,000	매월 말일	후불제로 반환 안됨	관리비로 비용소요	
지연이자	가맹본부	연 15%	약정일 다음날부터 지급일까지	지연이자로 반환 안됨	지연이자 비용정산	해당 지급 항목의 약정 지급기한을 경과했을 시 부담

**※ 로열티 대가 내역**: 당 사가 지속적으로 제공하는 영업표지 사용권, 영업지역 보호, 영업활동 등에 관한 지원, 경영지도, 가맹점 관리 등에 대한 대가

- ※※ 위 내역은 당 사의 경영방침에 따라 필요한 경우 변경 및 추가될 수 있습니다.
- 2) 당 사가 가맹점사업자에게 당 사 또는 당 사의 지정업체와 거래할 것을 강제(요구) 또는 권장하여 공급받는 품목에 대하여 당 사에 지급하는 대가 중 적정한 도매가격을 넘는 대가(이하 "차액가맹금 "이라 한다)와 관련한 가맹점당 평균 차액가맹금 지급금액 및 가맹점당 평균 매출액 대비 평균 차 액가맹금 지급금액의 비율
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 가맹점으로부터 차액가맹금을 수령하지 않아 기재할 내용이 없습니다.
- 3) 가맹본부가 재고관리, 회계처리 등에 관하여 가맹점사업자를 감독하는 내역
- 당 사는 귀하의 재고관리에 대한 감독과 회계 범위의 감독은 하고 있지 않습니다. 다만, 가맹점의 매출액 현황만 파악하고 있으며 자세한 내용은 다음과 같습니다.

감독항목	내 용	시기	비고
재고관리	해당 없음		
회계처리	가맹점 매출액 현황 보고	월 1회	매월 말일 기준 익월 5일 보고

- ※ 참고로, 귀하가 구입한 물품 및 판매에 관한 장부, 즉 입·출고 및 매출현황 등을 품목별 및 일자별로 기록·유지하여야 합니다. 또한, 당 사가 파견한 직원의 매장 내 출입을 허용하여야 하며, 요구가 있을 때에는 언제든지 영업장부 등 관련 서류를 제시하여야 합니다.
- ※※ 매출액 현황 보고 업무를 원활하게 운영하기 위하여 귀하가 사용하는 카드단말기 VAN 사에 당사가 매출 자료를 요청하는 경우 정보를 제공하는 것에 동의하는 것으로 대신할 수 있습니다.

### 3. 계약 종료 후의 부담

- 1) 계약연장이나 재계약 과정에서 가맹점사업자가 추가로 부담하여야 할 비용
- ☞ 해당 없음 : 귀하가 당 사와 계약이 종료된 후에 연장<sub>(갱신, 재계약을 포함한다)</sub>하기 위해서 지급하여야 하는 비용은 없습니다.
- 2) 가맹본부의 사정에 의한 계약 등의 종료 시 조치사항

### (1) 가맹본부가 가맹사업을 다른 사업자에게 양도하는 경우 기존 가맹점사업자와의 계약 승계 여부

당 사가 가맹사업을 타인에게 양도하는 경우 귀하는 양수한 가맹본부와 계약을 유지하거나 가맹계약을 종료하고 계약관계에서 탈퇴할 수 있습니다. 다만, 가맹점사업자가 양수한 사업자와의 계약관계 유지를 원할 경우에는 가맹계약을 유지할 수 있습니다.

※ 참고로, 귀하가 계약관계에서 탈퇴하는 경우, 귀하는 체결한 가맹계약을 해지할 수 있으며, 이 경우 귀책사유 등을 감안하여 일부 가맹금의 반환을 청구할 수 있습니다. 다만, 반환하는 가맹금은 영업 표지 사용료, 영업시스템의 계속적 이용료 등과 같이 전체 계약기간에 대한 선급금의 성질을 갖는 가맹금 중 미 경과 잔여계약기간의 비율에 해당하는 금액에 한합니다.

#### (2) 가맹본부가 사용을 허락한 지식재산권의 유효기간이 만료되는 경우 조치사항

- ☞ 당 사의 지식재산권이 기간 만료 등으로 인하여 귀하가 더 이상 사용할 수 없게 되는 경우, 당 사는 당 사의 책임과 비용으로 귀하에게 이를 대체할 수 있는 수단을 제공할 것이며, 이로 인하여 귀하가 손해를 입은 경우 당 사는 이를 배상합니다.
- ※ 참고로, 당 사가 대체할 수 있는 수단을 제공하지 못하거나 대체 수단이 만족스럽지 못할 경우, 귀하는 체결한 가맹계약을 해지할 수 있으며, 이 경우 귀책사유 등을 감안하여 일부 가맹금의 반환을 청구할 수 있습니다. 다만, 반환하는 가맹금은 영업표지 사용료, 영업시스템의 계속적 이용료 등과 같이 전체 계약기간에 대한 선급금의 성질을 갖는 가맹금 중 미 경과 잔여계약기간의 비율에 해당하는 금액에 한합니다.

#### (3) 가맹본부가 해당 가맹사업을 중단하는 경우 조치사항

- 당 사는 원칙적으로 모든 가맹계약이 종료될 때까지 가맹사업을 중단하지 않습니다. 다만, 예상치 못한 사정으로 당 사가 가맹사업을 중단하게 될 경우에는 이를 미리 가맹점사업자에게 통지하고 협 의하여 가맹계약을 해지할 것이며, 이로 인하여 귀하가 손해를 입은 경우 당 사는 이를 배상합니다.
- ※ 참고로, 귀하는 이 경우 귀책사유 등을 감안하여 일부 가맹금의 반환을 청구할 수 있습니다. 다만, 반환하는 가맹금은 영업표지 사용료, 영업시스템의 계속적 이용료 등과 같이 전체 계약기간에 대한 선급금의 성질을 갖는 가맹금 중 미 경과 잔여계약기간의 비율에 해당하는 금액에 한합니다.

#### 3) 가맹점사업자가 다른 사업자에게 가맹점운영권을 이전하려는 경우에 부담하여야 할 비용

- ☞ 귀하가 운영하는 『갈비꽃』 가맹점운영권을 다른 사람에게 양도하고자 하는 경우에는 2개월 전에 당 사에 서면을 요청하여 승인을 얻어야 하며, 승인을 얻은 귀하가 별도로 부담하여야 하는 비용은 없습니다. 다만, 승인을 얻은 양수인은 1개월 이내에 당 사와 양도인의 잔여계약기간에 따른 양수도 계약을 체결하여야 하고, 양수인의 부담으로 개점을 위한 교육을 이수하여야 합니다.
- 또한, 양도인의 잔여기간으로 명의변경 계약을 체결한 **양수인은 양도 등에 따라 당 사에 초래된 행정적 비용, 개점 전 교육비, 계약이행보증금 등을 부담**하여야 합니다. 다만, 양도인이 부담한 계약이행보증금은 정산하여 10일 이내에 상환합니다.

※ 위의 조건에도 불구하고, **양수인이 완전한 계약기간으로 계약 체결을 요청하는 경우** 당 사는 양수인과 신규로 가맹계약을 체결할 수 있습니다. 이의 경우 **양수인은 당해 다른 신규 가맹점사업자에** 준하는 조건으로 가맹계약을 체결하여야 하고, 이에 해당하는 가맹금(가맹비, 개점 전 교육비, 계약이행보증금 등)을 부담하여야 합니다.

### 4) 계약 기간만료 또는 해지 등의 사유로 인한 종료 후의 조치 사항

- ☞ 귀하는 계약의 기간만료 또는 해지로 종료하는 경우 가맹점 운영을 즉시 중단하고 당 사의 영업표 지 등 당 사를 표시하는 모든 공작물, 건물 내외 장식, 간판 등 기타 상징물을 계약 종료 후 10일 이내에 철거완료하여야 합니다. 철거비용은 당사의 귀책사유가 없는 한 귀하가 부담하여야 합니다.
- 가하는 당 사의 시스템이 반영된 운영매뉴얼, 규정집, 전단지, 광고물, 고객들의 신상명세를 비롯한 신용정보 등의 사용을 즉시 중단하고 계약 종료 후 <u>10일</u> 이내에 반환 또는 당 사가 정하는 방법으로 폐기하여야 합니다.
- 당 사는 위의 원상회복의무 사실 여부를 확인한 후 계약이행보증금에 대해 잔존 채무 및 손해 배상액을 정산한 후 영업표지 철거 완료일로부터 10일 이내에 잔액을 상환합니다.
- 전 기하는 계약의 기간 만료 또는 해지로 종료하는 경우, 당 사 또는 당 사의 지정업체에서 공급된 물품 중 유통기간 이내, 포장을 개봉하지 않은 물품 등의 완전물에 한하여 당 사에 반환을 요청할 수 있고, 이에 대하여 당 사는 공급가격으로 상환할 수 있습니다. 다만, 귀하의 귀책사유로 인하여 해지된 경우에는 반품을 요청할 수 없습니다.
- ※ 귀하가 위의 종료에 따른 원상회복의무를 기한 내에 이행하지 아니한 경우 당 사의 영업표지 등 지 식재산권을 무단으로 사용한 <u>위약금으로 **위반일 1일당 금 삼십만원(₩300,000)<부가세없음>**을</u> 부담 하여야 합니다. 이는 계약이행보증금에서 정산할 수 있으며, 이를 초과한 경우 철거 완료 후 추가 금을 현금으로 부담하여야 합니다.

### 6. 영업활동에 대한 조건 및 제한

귀하는 당 사와 가맹계약을 체결하게 되면 **사업의 동일성 유지**를 위하여 **영업활동에 일부 제한을 받을 수 있습니다**. 따라서 앞으로 기재된 내용을 신중히 살펴본 후 계약 체결 여부를 판단할 것을 권장합니다.

- 1. 가맹점사업자가 해당 가맹사업을 시작하거나 경영하기 위하여 필요한 모든 부동산, 용역, 설비, 상품, 원재료 또는 부재료의 구입 또는 임차와 관한 다음의 사항
- 1) 가맹본부가 가맹점사업자에게 가맹본부 또는 가맹본부가 지정한 자와 거래할 것을 강제<sub>(요구)</sub> 또는 권장(<sub>권유)</sub>할 경우 그 대상이 되는 품목, 품목별 차액가맹금 수취여부 및 공정거래위원회 고시로 정 하는 주요 품목별 직전 사업연도 공급가격의 상·하한
- (1) 품목별 차액가맹금 수취여부
- ☞ 자세한 내용은 다음과 같습니다.



이 항목은 개인정보·영업비밀에 해당할 소지가 있어 공개되지 않습니다. 비공개된 내용은 가맹본부에 정보공 개서 원본 제공을 요청하시기 바랍니다. -경기도-

- (2) 주요 품목별 직전 사업연도 공급가격의 상·하한
- 의 (1) 품목별 차액가맹금 수취여부에 기재된 주요 품목 중 전년도에 전체 가맹점사업자가 당 사 또는 당 사의 지정업체에서 구매한 대금의 합을 기준으로 상위 50%를 기재하며, 자세한 내역은 「별점 21 및 「별점 31과 같습니다.
- ※※ [별첨 2] 및 [별첨 3]의 내역은 당 사의 경영방침에 따라 변경 및 추가될 수 있습니다.
- 2) 가맹본부가 가맹점사업자에게 가맹본부 또는 가맹본부가 지정한 자로부터 구입하도록 강제<sub>(요구)</sub>한 것과 관련하여 가맹본부의 특수관계인이 경제적 이익을 취하고 있는 경우 해당 특수관계인의 명칭, 가맹본부와 특수관계인 간 관계의 내용, 경제적 이익의 대상이 되는 상품 또는 용역의 명칭, 그 직 전 사업연도에 해당 특수관계인에게 귀속된 경제적 이익의 내용
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 귀하에게 당 사의 특수관계인으로부터 구입하도록 강제<sub>(요구)</sub>하는 품목이 없어 기재할 내용이 없습니다.

### (1) 가맹본부의 경제적 이익

☞ 당 사는 귀하로 하여금 상품 또는 용역을 특정한 거래상대방에게 거래하도록 강제<sub>(요구)</sub> 또는 권장<sub>(권 유)</sub>하는 대가로 특정한 거래상대방으로부터 다음과 같은 경제적 이익을 얻고 있습니다.

(단위: 원, 부가세미포함)



이 항목은 개인정보·영업비밀에 해당할 소지가 있어 공개되지 않습니다. 비공개된 내용은 가맹본부에 정보공 개서 원본 제공을 요청하시기 바랍니다. -경기도-

※ 위 표의 내역은 당 사의 경영방침에 따라 변경 및 추가될 수 있습니다.

### (2) 가맹본부의 특수관계인의 경제적 이익

- 하당 없음 : 당 사가 귀하로 하여금 상품 또는 용역을 특정한 거래상대방에게 거래하도록 강제(요구)
   하는 대가로 당 사의 특수관계인은 특정한 거래상대방으로부터 대가를 받지 않아 기재할 내용이 없습니다.
- 3. 상품·용역, 거래상대방 및 가맹점사업자의 가격 결정을 제한하는 경우 이에 관한 상세한 내용
- 1) 가맹점사업자가 취급하는 상품·용역의 판매 제한
- ☞ 귀하는 당 사의 상표권을 보호하고 상품 또는 용역의 동일성을 유지하기 위하여 당 사가 지정한 상품·용역만을 판매하여야 하며, 자세한 내역은 다음과 같습니다.

제한 상품·용역명	제한내용 및 조건	위반시 책임	비고
<아래> 3) 가맹점사업자의 가격 결정의 제한 ☞ 판매상품명	당 사의 상표권을 보호하고 가맹사업의 동일성을 유지하기 위하여 당 사가 지정한 품목만 판매하여야 함	1차 : 구두 경고조치 2차 : 서면 시정조치 3차 : 서면 시정조치 4차 : 물품공급 중단 및 가맹계약 해지	당 사가 지정하는 품목은 신상품 개발 등으로 변경될 수 있음

※ 귀하가 당 사가 지정한 상품·용역 이외의 품목을 판매하려는 경우에는 사전에 당 사에 서면으로 통지하여

승인을 받아야 합니다. 그렇지 않을 경우 불이익을 받을 수 있으므로 주의하여야 합니다.

### 2) 거래상대방(고객)에 따른 상품·용역의 판매 제한

☞ 귀하는 당 사가 지정한 상품·용역에 대하여 고객(소비자)에게만 판매하여야 하며, 당 사가 제한하는 거 래상대방에 대하여 상품·용역 또는 당 사가 공급하는 물품을 판매하여서는 아니 됩니다. 자세한 내용은 다음과 같습니다.

제한 거래상대	제한받는 상품·용역명	제한내용 및 조건	위반시 책임
경쟁업체	당 사가 지정한 상품·용역	제한된 거래상대방에게	1차 : 서면 시정조치
물품공급이 중단 다른 가맹점사업	_   ผมานย วานด อธ	무상지원 공급 및 판매 금지	2차 : 서면 시정조치 3차 : 물품공급 중단 및 가맹계약 해지

※ 귀하가 위 표에 기재된 거래상대방에게 제한된 상품·용역을 판매하려는 경우에는 사전에 당 사에 서면으로 통지하여 승인을 받아야 합니다. 그렇지 않을 경우 불이익을 받을 수 있으므로 주의하여야 합니다. 당 사는 경영환경의 변화 등으로 필요한 경우 위 표에 기재된 거래상대방(고객) 외에도 판매제한을 가할 수 있습니다. 다만, 이 경우에는 사전에 귀하에게 공문을 통해 통지합니다.

### 3) 가맹점사업자의 가격 결정의 제한

☞ 귀하는 당 사가 제시한 권장가격으로 상품을 판매하는 것을 원칙으로 합니다. 이 권장가격은 당 사가 가맹사업의 동일성 유지 및 시장에서의 경쟁력과 가맹점의 경영수지 등을 종합적으로 고려하여 정한 가격이며, 자세한 내역은 다음과 같습니다.

(단위:원)

판매 상품·용역명	권장가격	판매 상품·용역명	권장가격
꽃돼지양념구이(280g)	17,000	소주	5,000
물냉면	7,000	맥주	5,000
비빔냉면	7,000	매화수	6,000
바지락된장찌개	4,000	청하	6,000
공기밥	1,000	음료	2,000

※ 귀하가 위 표에 기재된 권장가격과 다른 가격으로 상품을 판매하려는 경우에는 사전에 그 내역을 당 사에 문서로 통보하여 승인을 받아야 합니다.

### 4. 가맹점사업자의 영업지역 보호

### 1) 독점적 · 배타적 영업지역 설정

☞ 당 사는「가맹사업법」제12조의4에 의거 가맹계약 체결 시 가맹점사업자의 영업지역을 설정하여 가맹계약서에 영업지역을 명시하고 있습니다. 또한, 당 사 및 당 사의 계열회사는 가맹계약기간 중에는 정당한 사유 없이 가맹점사업자의 영업지역 내에 동일한 업종의 직영점·가맹점을 추가 개설하지 않습

니다.

동일한 업종의 범위 및 동일한 업종에 해당하는 당 사 및 당 사의 계열회사의 영업표지는 다음과 같습니다.

동일한 업종 범위	동일한 업종 영업표지	
중절한 입중 함위	가맹본부	계열회사
돼지고기를 구어서 판매하는 업종	갈비꽃	해당 없음

### 2) 영업지역의 설정 기준

☞ 당 사는 영업지역을 다음과 같이 정하고 있습니다.

설정 기준	설정방법	
점포를 중심으로 반경 500m 이내	<b>가맹계약서 별첨 [2]</b> 지도에 표기	

- ※ 귀하의 영업지역을 설정함에 있어서 위 표의 기준에도 불구하고, 특별한 사정이 있는 경우 행정구역, 세대수, 거주 인구수, 유동 인구수, 가맹점 간 거리, 지역 상권의 특성, 주요 근린시설, 업종 특성 등을 종합적으로 검토하여 당 사와 귀하가 상호 협의하여 정할 수 있습니다.
- ※※ 또한, 백화점, 쇼핑몰, 할인점, 마트, 공항, 호텔, 시장, 영화관, 지하상가, 지하철 내, 지하철 및 철 도와 연결되어 있는 역사, 휴게소, 관광지 등 집합매장 내 가맹점은 특수상권으로 분류되어 독립 된 영업지역으로 구분합니다.
- 3) 가맹계약 갱신과정에서 영업지역을 재조정할 수 있는 사유 및 영업지역을 재조정하는 경우에 가맹 점사업자에게 미리 알리는 절차와 동의를 구하는 방법
- ☞ 당 사는 가맹계약 갱신과정에서 다음과 같은 사유가 발생하는 경우 귀하의 동의를 얻어 기존 영업지역을 합리적으로 조정할 수 있으며, 구체적인 절차는 다음과 같습니다.

### 상권의 급격한 변화 등「가맹사업법」시행령 제13조의4에서 정하는 사유

- 1. 재건축, 재개발, 신도시 건설 등 대규모개발로 인하여 상권의 급격한 변동이 발생하는 경우
- 2. 해당 상권의 거주인구 또는 유동인구가 현저히 변동되는 경우
- 3. 소비자의 기호변화 등으로 인하여 해당 상품·용역에 대한 수요가 현저히 변동되는 경우
- 4. 위의 사유에 준하는 사유로 인하여 영업지역을 그대로 유지하는 것이 현저히 불합리하다고 인정 되는 경우

미리 알리는 절차	동의를 구하는 방법
재조정 사유 발생→당 사 담당팀 검토→영업지역	영업지역 변경(안)을 서면 통지→30일 이내에 동의
변경(안) 작성→가맹점사업자에게 서면 통지 :	여부 회신→가맹점사업자 동의 시 15일 이내 영업
→가맹점사업자 동의→영업지역 변경 완료	지역 재조정 완료→신규 점포 입점(→가맹점사업자
(→가맹점사업자 미동의→영업지역 변경 불가)	가 동의하지 않는 경우 신규 점포 입점 불가)

※ 영업지역을 재조정하기 위해 귀하의 동의를 구하는 경우 당 사는 귀하의 영업노력이 손상되지 않도록 배려하고 있으며, 귀하도 정당한 사유 없이 이를 거절하여서는 아니 됩니다.

- 4) 가맹점사업자가 가맹본부로부터 보장받은 영업지역 밖의 고객에게 상품 및 용역을 판매하는 데에 따르는 제한
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 가맹점사업자가 자신의 영업지역을 벗어나 다른 가맹점사업자의 영업지역에 속 한 고객에게 영업활동을 하는 데 대하여 별다른 제한을 가하고 있지 않습니다.
- ※ 귀하는 당 사가 침해하지 않기로 약정한 영업지역 내에서 광고 판촉 및 영업하는 것을 원칙으로 합니다. 다만, 귀하가 고의 또는 악의적으로 자신의 영업지역을 벗어나 다른 가맹점사업자의 영업지역에 속한 고객에게 영업활동을 하여 다른 가맹점사업자가 손해를 입은 경우 당 사는 가맹점사업자 상호간의 이해관계를 합리적으로 조정할 수 있습니다. 이에 양 당 사자는 적극적으로 협조하여야 합니다.
- 5) 가맹본부가 가맹점사업자의 영업지역 내에서 대리점, 다른 영업표지를 사용한 가맹점 등을 통하여 가맹점사업자가 거래하는 상품이나 용역과 동일하거나 유사하여 대체재 관계에 놓일 수 있는 상품 이나 용역을 거래하고 있는 경우 이에 관한 내용
- ☞ 해당 없음 : 당사는 귀하의 영업지역 내에서 대리점, 다른 영업표지를 사용한 가맹점 등을 통해 가맹점 사업자가 판매하는 상품이나 용역과 대체재 관계에 놓일 수 있는 동일 · 유사한 상품이나 용역을 공급하지 않습니다.
- 6) 가맹본부가 온라인, 홈쇼핑, 전화권유판매 등을 통하여 가맹점사업자가 거래하는 상품이나 용역과 동일하거나 유사하여 대체재 관계에 놓일 수 있는 상품이나 용역을 거래하고 있는 경우 이에 관한 내용
- ☞ 해당 없음 : 당사는 온라인, 홈쇼핑, 전화권유판매 등을 통해 가맹점사업자가 판매하는 상품이나 용역과 대체재 관계에 놓일 수 있는 동일・유사한 상품이나 용역을 공급하지 않습니다.

### 7) 그 밖에 영업지역에 관한 내용

- ☞ 귀하는 당 사의 사전 승인 없이 임의적으로 가맹점 위치 및 영업지역을 변경할 수 없습니다.
- ※ 다만, 귀하가 이를 변경하고자 하는 경우 2개월 전에 그 사유를 명시하여 당 사에 서면으로 요청할수 있으며, 당 사는 변경 요청을 받은 날로부터 1개월 이내에 서면으로 귀하에게 승인 또는 거절의 의사표시를 하고 있습니다. 이때, 당 사가 귀하의 요청을 거절할 경우 구체적인 사유를 명시하여 통지하고 있습니다.

### 5. 가맹본부의 온라인·오프라인 판매에 관한 사항

### 1) 바로 전 사업연도 말 기준 연간 국내 매출액 중 온라인과 오프라인 매출액 비중

☞ 당 사의 바로 전 사업연도 말 기준 연간 국내 매출액 중 온라인과 오프라인 매출액 비중은 다음과 같습니다.

	국내 온라인 오프라인 판매 매출액 비중			
연도	오프라인 판매 매출액 비중		온라인 판매 매출액 비중	
	가맹점	기타 오프라인	자사 온라인몰	기타 온라인
2023년	100%	0%	0%	0%

### 2) 바로 전 사업연도 말 기준 국내 판매상품 중 온라인과 오프라인 전용 판매상품의 비중

☞ 당 사의 바로 전 사업연도 말 기준 연간 국내 판매상품 중 온라인과 오프라인 전용 판매상품의 비중은 다음과 같습니다.

연도	오프라인 전용 판매상품 비중	온라인 전용 판매상품 비중
2023년	100%	0%

### 6. 계약기간, 계약의 갱신·연장·종료·해지 및 수정에 관한 상세한 내용

### 1) 가맹계약의 기간 및 계약 갱신 기간

『갈비꽃』가맹사업의 최초 계약기간은 계약체결일로부터 **만 [2]년** 입니다. 다만, 최초 계약기간 만료 후 계약을 연장하는 경우 재계약기간은 갱신일로부터 **만 [1]년** 입니다.

#### 2) 계약 갱신 거절(종료) 사유

「가맹사업법」제13조 및 같은 법 시행령 제14조에 따라 가맹점사업자가 가맹계약기간 만료 전 180일 부터 90일까지 사이에 가맹계약의 갱신을 요구하는 경우 당 사는 정당한 사유 없이 이를 거절하지 아니합니다. 다만, 아래와 같이「가맹사업법」상 갱신요구 거절 사유에 해당하는 경우 당 사는 가맹 계약의 갱신요구를 거절할 수 있습니다.

### 가맹본부의 정당한 계약 갱신요구 거절 사유

- 1. 가맹 계약상의 가맹금 등의 지급의무를 지키지 아니한 경우
- 2. 다른 가맹점사업자에게 통상적으로 적용되는 계약조건이나 영업방침을 귀하가 수락하지 아니한 경우
- 3. 가맹점 운영에 필요한 점포·설비의 확보나 법령상 필요한 자격·면허·허가의 취득을 하지 못한 경우
  - 가. 판매하는 상품이나 용역의 품질을 유지하기 위하여 필요한 제조공법 또는 서비스기법을 지키지 않은 경우
  - 나. 가맹사업 경영에 필수적인 지식재산권을 보호하기 위한 방침을 지키지 않은 경우
  - 다. 정기적으로 실시하는 교육·훈련을 준수하지 않은 경우(다만, 교육·훈련 비용이 같은 업종의 다른 가맹본부가 통상적으로 요구하는 비용보다 뚜렷하게 높은 경우는 제외합니다.)

### 3) 계약 연장이나 재계약, 또는 계약 종료에 필요한 절차

☞ 「가맹사업법」제13조 및 같은 법 시행령 제14조에 따라 귀하에게는 가맹계약의 갱신을 요구할 수 있는 권리가 최초 계약일로부터 10년간 주어집니다. 구체적인 절차는 다음과 같습니다.

순 서	기 간 (계약만료일: D-day)
① 귀하가 계약갱신을 요구하였습니까? 예→②, 아니오→⑦	D-180 ~ D-90
② 계약갱신 거절 사유에 해당하는 사실이 있습니까? 예→④, 아니오→③	D-180 ~ D-90
③ 당 사가 계약조건 변경을 서면으로 통지하였습니까? 예→⑤, 아니오→A	D-180 ~ D-90
④ 당 사가 귀하에게 거절 사유를 적은 서면으로 거절 통지를 하였습니까? 예→B, 아니오→A	①+15일 이내
⑤ 귀하가 계약조건 변경에 동의하였습니까? 예→C, 아니오→⑥	
⑥ 변경된 계약조건이 다른 가맹점사업자에게 통상적으로 적용되는 계약조건 입니까? 예→B, 아니오→D	
⑦ 당 사가 계약갱신을 하지 않겠다는 사실을 서면으로 통지하였습니까? 예→B, 아니오→®	D-180 ~ D-90
® 귀하가 계약갱신 또는 계약조건에 대하여 이의를 제기하였습니까? 예→E, 아니오→A	D-60일 이전
A. 종전과 같은 조건으로 다시 가맹계약 체결	D-day
B. 계약기간이 만료되는 날 계약 종료	D-day
C. 변경된 조건으로 다시 가맹계약 체결	D-day
D. 양자가 합의하여 변경된 조건으로 다시 가맹계약 체결(단, 가맹본부가 계약 변경을 일방적으로 강행할 경우 불공정거래행위에 해당할 수 있음)	-
E. 양자가 합의하여 계약기간이 만료되는 날 계약을 종료하거나 변경된 조건으로 다시 가맹계약 체결(민사상 문제로 「가맹사업법」에서 특별하게 제한하는 규정은 없음)	-

- ※ 위 표의 결과에 따라 귀하는 다음과 같은 재계약 및 종료 절차를 성실히 이행하여야 합니다.
- (1) A. 종전과 같은 조건으로 다시 가맹계약 체결 또는 C. 변경된 조건으로 다시 가맹계약 체결 또는 D. 양자가 합의하여 변경된 조건으로 다시 가맹계약 체결 또는 E. 양자가 합의하여 변경된 조건으로 다시 가맹계약을 체결하는 경우
- ☞ 귀하가 최초 계약기간 만료 후 계약을 연장하는 경우 당 사는 당해 다른 신규 가맹점사업자에게

적용되는 통상적인 계약조건으로 갱신계약을 체결하여야 합니다. 다만, 상호 협의 하에 특별약정의 별도 계약을 체결할 수 있으며, 기존 계약내용에서 변경되는 조건이 없는 경우 재계약서를 작성하 지 않을 수 있습니다.

- ☞ 귀하가 최초 계약기간 만료 후 계약을 연장하는 경우 당 사는 당해 다른 신규 가맹점사업자에게 적용되는 통상적인 계약조건으로 갱신계약 체결 및 재가맹금을 부담하여야 합니다.
- (2) B. 계약기간이 만료되는 날 계약 종료 또는 E. 양자가 합의하여 계약기간이 만료되는 날 계약을 종료하는 경우
- ☞ 귀하는 계약의 기간 만료로 종료하는 경우 가맹점 운영을 즉시 중단하고 <5. 가맹점사업자의 부담의 3-4) 계약 기간만료 또는 해지 등의 사유로 인한 종료 후의 조치 사항>에서 정한 절차에 따라 영업표지 철거, 문서 반환, 원상회복의무를 기한 내에 완료하여야 하고, 종료 후 당 사의 노하우 및 영업비밀 유지 및 온라인 또는 오프라인 상 당 사 비방금지 등 규정을 성실히 이행하여야 합니다.

### 4) 계약 해지 사유 및 그 절차

☞ 당 사가 귀하와의 가맹계약을 해지할 수 있는 사유는 **합의해지, 일반해지, 즉시해지** 등 3가지로 그 사유 및 절차의 자세한 내용은 다음과 같습니다.

### (1) 합의해지 사유 및 그 절차

- 당 사 또는 귀하가 가맹점 개점 이후, 본 계약기간에도 불구하고 상호 문서에 의하여 합의 해지 약정을 체결하고 본 계약을 중도해지 할 수 있습니다. 이의 경우 당 사 또는 귀하는 본 계약의 상대방에게 2개월 전에 그 취지를 서면으로 통지하여 상호 합의하여야 합니다. 다만, 합의해지가 완료될 때까지는 본 계약에 의한 각자의 권리를 가지며, 각자의 의무를 성실하게 이행하여야 하고, 상호 각자의 입은 손해를 배상하여야 합니다.
- ※ 당 사 또는 귀하는 정당한 사유 없이 가맹 계약을 임의로 해지할 수 없으며, 이로 인해 손해가 있는 경우 당 사 또는 귀하는 각자의 상대방에게 손해배상을 청구할 수 있습니다.

#### (2) 일반해지 사유 및 그 절차

당 사 또는 귀하가 가맹계약서에 기재된 다음 각 호의 사유가 있는 경우에는 본 계약을 해지할 수 있으며, 동 계약을 해지하고자 할 경우에는 각 당 사자에게 2개월 이상의 유예기간을 두고 2회 이상 서면으로 계약 위반 사실을 구체적으로 밝히고 이를 시정하지 아니하면 그 계약을 해지한다는 사실을 통지하여야 합니다.

### 일반해지 사유

- 1. 귀하가 물품공급 중단사유(아래 ☞ 참고)에 해당하는 경우
- 2. 귀하가 가맹비, 개점 전 교육비, 계약이행보증금, 설비 관리감독비 등 당 사와 약정한 각종 가맹 금을 정당한 사유 없이 지급하지 아니하는 경우
- 3. 귀하가 개점 전 교육을 이수하지 않아 가맹점 운영이 불가능한 경우
- 4. 귀하가 계약체결일로부터 3개월이 지나도 개점을 하지 않는 경우
- 5. 귀하가 당 사의 사전 승인 없이 임의로 가맹점 위치를 변경하는 경우
- 6. 귀하가 정당한 사유 없이 당 사의 중요한 영업방침을 이행하지 아니하는 경우
- 7. 귀하가 당 사의 사전 승인 없이 가맹점을 양도하는 경우
- 8. 당 사가 귀하의 사전 승인 없이 가맹본부를 양도하는 경우
- 9. 당 사가 정당한 사유 없이 귀하에게 물품공급 및 경영지원을 중단하는 경우
- 10. 당 사 또는 귀하가 신의칙에 입각하여 본 계약의 의무를 이행하지 아니하는 경우
- ☞ 당 사가 정하는 물류공급 중단 사유

### 10일 전 서면 예고 후 미 시정 시 물품공급 중단 사유

- 1. 귀하가 정당한 사유 없이 당 사 또는 당 사의 지정업체가 공급한 물품 등에 관한 대금 지급의무를 30일 이상 지체하거나 계약기간 내 2회 이상 연체하는 경우
- 2. 귀하가 정당한 사유 없이 계약기간 내 2회 이상 로열티, 광고·판촉 분담금 등의 가맹금을 지급하지 아니하거나 이를 정당한 사유 없이 연체하는 경우
- 3. 귀하가 당 사의 가맹사업 동일성 유지를 위하여 당 사가 정한 필수 공급 품목을 정당한 사유 없이 계약기간 내 2회 이상 사용하지 않는 경우
- 4. 귀하가 당 사의 승인 없이 임의로 구입한 물품이 당 사가 정한 품질기준을 계약기간 내 2회 이상 위반한 경우
- 5. 귀하가 당 사의 각종 매뉴얼 기준에 따른 관리 기준을 계약기간 내 2회 이상 위반하는 경우
- 6. 귀하가 정당한 사유 없이 당 사가 실시하는 필수 교육, 경영지도 등을 계약기간 내 2회 이상 이수하지 않는 경우
- 7. 귀하가 정당한 사유 없이 당 사가 정하는 상품을 판매하지 아니하거나, 그 외의 상품을 판매하는 등 당 사의 가맹사업 동일성 유지 의무를 계약기간 내 2회 이상 위반한 경우
- 8. 귀하가 정당한 사유 없이 당 사의 중요한 영업 방침 및 관리 감독 규정을 계약기간 내 2회 이상 이행하지 않는 경우
- 9. 귀하가 당 사의 승인 없이 가맹점을 이전하거나 양도(사업자 명의변경 포함)한 경우
- 10. 귀하가 당 사와 협의 없이 점포 운영을 7일 이상 방치하는 경우
- 11. 귀하가 당 사와 협의하여 정한 광고 및 판매 촉진 활동을 이행하지 않는 경우
- 12. 귀하가 당 사가 시정을 요구한 사항(서면 또는 온라인 시정 공지)을 정당한 사유 없이 계약기간 내 2회 이상 위반하는 경우
- 13. 귀하가 경업을 하거나 귀하의 직원 등을 통하여 당 사의 영업비밀이 타인에게 유출할 우려가 객관적으로 높다고 판단되는 경우
- 14. 귀하가 가맹계약서 4조("을"의 준수사항)을 정당한 사유 없이 준수하지 않는 경우
- 15. 귀하가 기타 본 계약내용을 정당한 사유 없이 이행하지 않는 경우

### 즉시 물품 공급 중단 사유 ☞ 즉시 해지 사유와 동일

### (3) 즉시해지 사유 및 그 절차

☞ 당 사 또는 귀하가 가맹계약서에 기재된 다음 각 호의 사유가 있는 경우에는 통지, 최고 절차 없이 본 계약을 즉시 해지할 수 있습니다.

### 즉시해지 사유

- 1. 당 사 또는 귀하에게 파산 신청이 있거나 강제집행절차 또는 회생절차가 개시된 경우
- 2. 당 사 또는 귀하가 발행한 어음 수표가 부도 등으로 지불정지된 경우
- 3. 당 사 또는 귀하가 천재지변, 중대한 일신상의 사유 등으로 더 이상 가맹사업을 경영할 수 없게 된 경우
- 4. 귀하가 가맹점 운영과 관련되는 법령을 위반하여 다음 각 목의 어느 하나에 해당하는 행정처분을 받거나 법원 판결을 받음으로써 당 사의 명성이나 신용을 뚜렷이 훼손하여 가맹사업에 중대한 장애 를 초래한 경우
  - 가. 위법사실을 시정하라는 내용의 행정처분
  - 나. 위법사실을 처분사유로 하는 과징금·과태료 등 부과처분
  - 다. 위법사실을 처분사유로 하는 영업정지 명령
- 5. 귀하가 가맹점 운영과 관련되는 법령을 위반하여 자격·면허·허가 취소 또는 영업정지 명령<sub>(15일 이 내의 영업정지 명령을 받은 경우는 제외한다)</sub> 등 그 시정이 불가능한 성격의 행정처분을 받은 경우. 다만, 법령에 근거하여 행정처분을 갈음하는 과징금 등의 부과 처분을 받은 경우는 제외
- 6. 귀하가「가맹사업법」제14조제1항 본문에 따른 가맹본부의 시정요구에 따라 위반사항을 시정한 날부터 1년(계약쟁신이나 재계약된 경우에는 종전 계약기간에 속한 기간을 합산한다) 이내에 다시 같은 사항을 위반하는 경우. 다만, 가맹본부가 시정을 요구하는 서면에 다시 같은 사항을 1년 이내에 위반하는 경우에는 법제14조제1항의 절차를 거치지 아니하고 가맹계약이 해지될 수 있다는 사실을 누락한 경우는 제외
- 7. 귀하가 가맹점 운영과 관련된 행위로 형사처벌을 받은 경우
- 8. 귀하가 뚜렷이 공중의 건강이나 안전에 급박한 위해를 일으킬 염려가 있는 방법이나 형태로 가맹점을 운영하고 있으나, 행정청의 시정조치를 기다리기 어려운 경우
- 9. 귀하가 정당한 사유 없이 연속하여 7일 이상 영업을 중단한 경우

### 5) 계약 수정의 사유, 사전 통보 여부 및 동의 절차

- ☞ 당 사는 계약기간 중에 계약서를 변경하지 않습니다. 다만 계약기간 중 조건의 변경이 생기는 경우 귀하와 상호 합의하에 별도의 계약을 체결할 수 있습니다.
- ※ 가맹계약서의 효력 발생 후 양 당 사자 간의 상호합의 하에 기명날인이 추가 작성된 문서는 본 계약의 추가 부분으로써 그 효력의 발생을 인정합니다.
- 7. 가맹점운영권의 환매·양도·상속 및 대리행사, 경업금지, 영업시간 제한, 가맹본부의 관리·감독 등에 관한 상세한 내용
- 1) 가맹점운영권의 환매 및 양도, 상속에 필요한 절차
- ☞ 자세한 내용은 다음과 같습니다.

구분	가능여부(조건)	이전 범위	가능시 필요한 절차
환매	불가능	-	환매제도 운영 안함
양도	승인 후 가능	가맹점운영권 등 모든 권리·의무	가맹점사업자가 2개월 전에 서면으로 양도 신청→당 사 담당팀 검토(양수인 면담 포함, 1개월가량 소요)→승인 여 부 통지(거절 시 구체적 사유 명시)→승인 시 양수인과 가맹 본부 양도양수 계약 또는 신규 가맹계약 체결→계약 체 결 조건에 따른 가맹금 입금→가맹점운영권 이전 완료
상속	승인 후 가능	가맹점운영권 등 모든 권리·의무	상속인이 상속개시일로부터 3개월 이내에 서면으로 승계의사 통지→당 사 담당팀 검토(상속인 면담 포함, 1개월 가량 소요)→승인 여부 통지(거절 시 구체적 사유 명시)→승인 시 상속인과 가맹본부와 잔여기간에 대한 가맹점운영권이전 계약 체결→교육비 부담 및 개점 전 교육 이수→가맹점운영권 상속 완료

- ※ 양도양수 시 가맹계약 외 기타 부동산조건 및 권리문제에 대해서는 당 사가 관여하지 않으며, 당 사와 양도인 간의 특별약정 내용은 양수인에게 승계되지 아니 합니다.
- ※※ 가맹점사업자의 상속인은 가맹점 영업을 상속할 수 있으며, 이 경우 상속개시일로부터 3개월 이 내에 상속사실을 통지하여야 합니다. 다만, 상속인의 범위는 직계 존비속에 한하며, 상속인이 미성년자, 피성년후견인, 피한정후견인에 해당하거나 이에 준하는 사유가 있는 경우 가맹계약은 종료됩니다.

### 2) 가맹점운영을 대행하거나 위탁할 수 있는지와 그에 필요한 조건

당 사는 귀하가 직접 운영하는 것을 원칙으로 합니다. 다만, 귀하가 직접 가맹점을 운영하기 어려운 경우 당 사의 승인 후 점장 등을 고용하여 가맹점을 운영할 수 있으나, 위탁경영은 인정하지 않습니다. 자세한 절차는 다음과 같습니다.

구분	가능여부(조건)	이전 범위	절차
대리경영	승인 후 가능	가맹점사업자가 지정한 범위 내의 권리·의무	가맹점사업자가 1개월 전에 서면으로 대리경영 신 청→당 사 담당팀 검토(대리인 면담 포함, 1개월가량 소요)→승인 여부 통지(거절 시 구체적 사유 명시)→승 인 시 대리인 개점 전 교육 이수→대리 경영
위탁경영	불가능	-	-

※ 당 사가 승인하는 대리인은 점장 등 총괄 업무책임자에 한하며, 귀하 또는 대리인의 부담으로 개점 전 교육을 이수하여야 합니다. 또한, 영업 중 당 사가 필수로 정하는 교육은 반드시 이수하여야 합 니다.

### 3) 가맹점 사업자의 경업금지 범위

☞ 귀하는 계약기간의 존속 중 동일지역 내에서 당 사의 허락 없이 귀하 또는 제3자의 명의로 당 사의 영업과 동종의 영업을 하여서는 아니 됩니다. 이에, 귀하가 경업을 하기 위해서는 1개월 전에 가맹본부에 서면으로 승인을 요청하여야 합니다. 자세한 내용은 다음과 같습니다.

경업금지되는 업종	경업허가 절차		
돼지고기를 구어서	가맹점사업자가 1개월 전에 서면으로 승인 요청 → 당 사 담당팀		
판매하는 업종	검토(시장조사 포함, 30일 가량 소요) → 허가 여부 통지→완료		

### 4) 영업시간 및 영업일수 등의 제한에 대한 내용

☞ 당 사는 가맹점의 영업시간 및 영업일수를 제한하고 있습니다. 자세한 내용은 다음과 같습니다.

영업시간	영업일수	비고	
1일 최소 10시간 이상 영업	최소 25일 이상 영업	연속하여 7일 이상 휴업불가	

- ※ 귀하가 부득이하게 연속하여 7일 이상 휴업하고자 하는 경우, 7일 전에 그 사유를 서면으로 통지하고 당 사의 승인을 받아야 합니다.
- ※※「가맹사업법」시행령 제15조제10호에 따라 귀하가 정당한 사유 없이 연속하여 7일 이상 영업을 중단한 경우 가맹계약이 즉시 해지될 수 있으니 주의하시기 바랍니다.

# 5) 가맹점사업자가 고용하도록 권장되는 종업원 수 및 가맹점사업자가 직접 영업장에서 근무해야 하는지 여부

당 사는 귀하가 운영하는 가맹점(영업장)의 종업원 수는 제한하지 않습니다. 다만, 근무 형태는 귀하가 직접 매장을 운영하여야 합니다. 자세한 내용은 다음과 같습니다.

권장 종업원수	직접 근무 여부	비고	
상시 3인 이상	직접 근무를 원칙으로 하되 대리경영-대리인 교육이수 후 가능 검토	132㎡(구. 약40평) 기준	

#### 6) 가맹본부가 가맹점사업자의 영업장을 관리·감독하는지와 관리·감독하는 항목

당 사는 귀하가 운영하는 가맹점(영업장)을 방문 및 유·무선 등을 통하여 정기적으로 관리·감독하고 있습니다. 자세한 내용은 다음과 같습니다.

관리·감독 항목	감독 절차	빈도 및 시기
당 사의 정책 준수 여부, 당 사가 정한 상품 등의 취급	담당자 매장 방문 또는	
여부, 당 사가 정한 필수 공급 품목 취급 여부, 원·부재료	유무선 연락→관리내역	방문 및 유·무선
품질기준 준수 여부, 매장 위생 및 청결 상태, 매출 현황,	점검→상담일지 작성→	등을 통하여
각종 설비 관리 상태, 기타 가맹점 매뉴얼 규정 등	가맹점사업자 확인	월 1회 이상
가맹점 운영 현황 전체	서명 또는 통지→완료	

※ 위 내역은 당 사의 경영방침에 따라 변경될 수 있습니다.

### 8. 광고 및 판촉 활동

### 1) 가맹본부와 가맹점사업자의 비용 분담 기준

☞ 당 사는 브랜드 이미지 제고 및 매출액 증대를 위한 전국 단위의 광고 및 판촉 활동을 위해 필요 한 비용을 당 사와 가맹점사업자가 분담하고 있습니다. 분담 기 준 및 절차는 다음과 같습니다.

구분	광고 성격	부담비율		분담 절차	шп
丁匠	9T 94	본사부담	가맹점부담	군급 결시	비고
	상품광고	총 광고비의 50%	총 광고비의 50% 중 귀하 부담분	광고기획 →가맹점사업자 분담분 산정 →1개월 전 분담금통지서 발송 →수령 후 10일 이내 지급	가맹점사업자 간 균등부담
광고 전체 행사	상품광고 +가맹점 모집광고	총 광고비의 75%	총 광고비의 25% 중 귀하 부담분		
	가맹점 모집광고	총 광고비의 100%	총 광고비의 0%		
	판촉물 제작	판촉물 제작비 전체 비용의 50%	판촉물 제작비 전체 비용의 50%	판촉기획 →가맹점사업자 분담분 산정 →1개월 전 분담금통지서 발송 →수령 후 10일 이내 지급	단, 가맹본부 주관으로 가맹점사업자 동의를 받아 진행하는 행사에 한하며, 가맹점사업자 간 균등부담
판촉 전체 행사	상품권 수수료	온라인·모바일 상품권 수수료 전체 비용의 50%	온라인·모바일 상품권 수수료 전체 비용의 50%		
	할인·경품· 포인트적립 판촉행사	실제 판촉행사에 소요되는 전체 비용의 50%	실제 판촉행사에 소요되는 전체 비용의 50%		
할인카드· 멤버십 제휴서비스	제휴 행사	해당 없음	해당 없음	해당 없음	제휴서비스 진행 안함

- ※ 당 사는 가맹사업 및 전국 가맹점 영업의 활성화를 위하여 전국 및 지역 단위로 광고 및 판촉행사를 시행할 수 있습니다. 광고 및 판촉행사의 목적·횟수·시기·매체 및 할인판매·경품제공·이벤트 등에 관한 기본적인 사항은 당 사가 합리적으로 결정하고 이와 관련하여 필요한 사항에 대해서는 시행전 귀하에게 서면으로 통지합니다.
- ※※ 다만, 귀하가 비용의 전부 또는 일부를 부담하는 광고 및 판촉행사인 경우 당 사는 전체 가맹점사 업자에게 그 비용 부담에 관하여 사전에 동의를 받아 시행합니다. 이에 귀하는 당 사가 전체 가맹 점사업자로부터 가맹사업법에서 정하는 동의 비율 이상 동의를 받은 광고 및 판촉 행사에 대해서 는 반드시 참여하여야 합니다.
- ※※※ 당 사는 가맹사업법에서 정한 동의 비율 기준에 따라 귀하가 비용의 전부 또는 일부를 부담하는 전국 및 지역 단위 광고의 경우에는 전체 가맹점사업자(지역 광고일 경우 지역에 해당하는 가맹점사업자) 50% 이상이 비용 부담에 동의한 경우 시행하고, 전국 및 지역 단위 판촉행사의 경우에는 전체 가맹점사업자(지역 판촉행사일 경우 지역에 해당하는 가맹점사업자) 70% 이상이 비용 부담에 동의한 경우 시행합니다. 다만, 판촉행사의 경우에는 해당 판촉행사의 비용 부담에 동의한 가맹점사업자만을 대상으로 이를 시행할 수 있습니다.

㈜갈비꽃

※※※※ 위 내역은 당 사의 경영방침에 따라 변경될 수 있습니다.

#### 2) 가맹점사업자가 가맹본부와 별개로 광고 및 판촉을 하려는 경우에 필요한 조건 및 절차

☞ 귀하는 귀하의 비용으로 귀하의 영업지역 내에서 개별적인 광고 및 판촉활동을 할 수 있습니다. 다만, 이 경우 가맹사업의 동일성 유지를 위하여 광고 및 판촉의 계획과 문안, 기타 광고와 관련된 세부사항에 관하여 사전에 당 사의 승인을 받아야 합니다.

- ※ 당 사의 기획으로 전국 및 지역 판촉행사로 진행하지 않고 귀하가 자체적으로 진행하는 상품의 할 인, 경품·기념품 등 제공, 쿠폰 발행, 포인트 적립, 온라인·모바일 상품권 발행 등 개별 행사를 진행 한 경우, 이 판촉행사에 대한 전체 비용은 모두 귀하가 부담하여야 합니다.
- ※※ 귀하가 자체적으로 쿠폰 발행, 포인트 적립 등 판촉행사를 실시한 경우, 귀하는 가맹계약 종료 1 개월 전부터 해당 고객에게 포인트 사용 및 소멸에 대해 적극적으로 안내하여야 하고, 계약 종료 후 포인트 미 반환 등으로 당 사에 민원이 제기되는 경우 귀하는 이를 즉시 해결하여야 합니다. 귀하가 이에 대한 적절한 조치를 소홀히 하는 경우, 당사는 고객의 민원을 해결하고, 귀하에게 구상권을 청구할 수 있습니다.

#### 3) 가맹점사업자가 일부의 광고 및 판촉 비용을 부담한 경우 집행내역 통보 내용

☞ 당 사는 사업연도 중 귀하가 비용의 일부라도 부담하는 광고 및 판촉행사를 시행한 경우 다음 각호의 사항을 사업연도 종료 후 3개월 이내에 귀하에게 통보하고 있습니다.

#### 집행내역 통보 내용

- 1. 해당 사업연도에 실시한 광고 및 판촉행사(해당 사업연도에 일부라도 비용이 집행된 경우)별 명칭, 내용 및 실 시기간
- 2. 해당 사업연도에 광고 및 판촉행사를 위하여 전체 가맹점사업자로부터 지급받은 금액
- 3. 해당 사업연도에 실시한 광고 및 판촉행사로 집행한 비용 및 귀하가 부담한 총액
- ※ 귀하가 세부 산출근거가 포함된 광고매체별 광고 횟수·단가 또는 판촉행사 집행 내역의 열람을 요구하는 경우 당 사는 열람의 일시, 장소를 정하여 이를 열람할 수 있도록 하고 있습니다.

### 9. 영업비밀 보호에 관한 사항

- ☞ 당 사가 정하는 영업비밀 보호에 관한 사항은 다음과 같습니다.
- 1) 귀하는 본 계약 및 가맹점 운영상 알게 된 당 사의 운영시스템, 운영매뉴얼 등 영업상 비밀이나 노하우를 본 계약기간은 물론 계약 종료 후에도 제3자에게 누설하여서는 아니 됩니다.
- 2) 귀하는 당 사의 설비 매뉴얼, 가맹점 운영 매뉴얼, 정보공개서, 가맹계약서, 교육·훈련 자료 및 기타 이에 준하는 자료 등 가맹점 운영과 관련하여 당 사의 영업비밀이 담긴 관계서류의 내용을 당 사의 사전승인 없이 무단으로 인쇄, 복사, 대여, 공개 및 기타 이에 준하는 일체의 행위를 하여서는 아니됩니다.

3) 귀하는 당 사의 계약 내용과 운영시스템, 운영매뉴얼 등을 제3자에게 제공하여 본 계약 브랜드와 동일한 업종을 창업 또는 지원하여서는 아니 됩니다.

4) 동조 1항 내지 3항에 해당하는 내용은 귀하뿐만 아니라 귀하의 가족 및 직원 등 피고용인에도 해당됨에 따라 이들의 귀책사유로 당 사가 손해를 입은 경우 귀하는 이들에 대한 관리 책임을 부담하여야 합니다.

### 10. 손해배상에 관한 사항

- ☞ 당사가 정하는 손해배상에 관한 사항은 다음과 같습니다.
- 1) 본 계약의 해지는 손해배상청구권의 행사에 영향을 미치지 아니합니다. 이 계약의 당 사자는 계약 상의 채무불이행 및 상대방의 계약위반이나 불법행위 등으로 인해 상대방에게 손해가 발생하는 경우, 본 계약상 구제수단 외에 별도로 상대방에게 손해배상을 청구할 수 있습니다.
- 2) 당 사 또는 당 사 소속 임원의 위법행위 또는 가맹사업의 명성이나 신용을 훼손하는 등 사회상규에 반하는 행위로 귀하에게 손해가 발생하는 경우, 귀하는 당 사에 본 계약상 구제수단 외에 별도로 손해배상을 청구할 수 있습니다.
- 3) 당 사와 귀하 일방 당사자가 합의로 해지하거나 상호 합의 없이 임의로 해지하는 경우, [종료 직전 6개월 기간 동안의 로열티와 당 사 및 당 사의 지정업체가 공급한 물품 매출액 합계÷6×계약기간 잔여개월 수] 기준에 따라 산정(해지일 직전 월부터 6개월을 산정하며, 해지일이 속한 개월부터 잔여개월 수로 산정)한 금액을 손해배상액으로 부담하여야 합니다.
- 4) 귀하가 계약종료 후 원상회복의무를 기한 내에 이행하지 아니한 경우, 당 사의 영업표지 등 <u>지식재</u> <u>산권을 무단으로 사용한 위약금으로 **위반일 1일당 금 삼십만원(\\*300,000)<부가세없음>**을 부담하여 야 합니다.</u>
- 5) 귀하가 당 사의 영업비밀유지 및 경업금지 의무를 위반하는 경우, 당 사는 「부정경쟁방지 및 영업 비밀보호에 관한 법률」에 따른 민·형사상 처벌을 요구할 수 있으며, 그에 따른 손해배상을 청구할 수 있습니다.

# 7. 가맹사업의 영업 개시에 관한 상세한 절차와 소요기간

1. 가맹계약 체결을 위한 상담·협의 과정에서부터 가맹점 영업 개시까지 필요한 절차, 각 절차에 걸리는 기간, 비용

☞ 귀하가 당 사와 가맹계약을 체결을 위한 상담 협의 과정에서부터 실제 가맹점이 영업을 개시할 때 까지 필요한 절차 및 기간과 비용은 다음과 같습니다.

(단위:원, 부가세포함)

구분	내용	소요기간	소요비용
합계	132m²( <sub>구. 약 40평)</sub> 기준/당 사 전체 시공 시	약 [ 42 ]일 내외	159,175,000
가맹희망자 문의	- 전화문의 접수 및 상담 - 담당자 배정	D-42(1일)	비용 없음
사업설명 및 상담	- 가맹희망자 상담 - 정보공개서 제공 - 인근가맹점현황 제공 - 가맹계약서 제공	D-41(1일)	비용 없음
점포개발 및 상권 분석	- 희망지역 및 입지 검토 - 희망지역 입지 타당성 분석 및 선정	D-26~40(15일)	자체비용소요
최종 협의	- 임대차 계약 체결	D-25(1일)	자체비용소요
가맹계약 체결	- 가맹계약 체결 - 가맹금 예치	D-24(1일)	예치가맹금 : 18,500,000
점포 실측 및 설계	- 인테리어, 간판 등 시공 비용 산출 - 시공 계약 체결	D-22~23(2일)	비용 없음
- 시흥 제국 제글  - 인테리어 시공 - 간판 등 시공 - 각종 기기·장비 입고 - 각종 집기·비품 입고 - 초도물품 입고 - 각종 인허가 취득 - 교육 실시(공사기간 중 교육완료		D-2~21(20일)	인테리어 시공 : 110,000,000 간판 등 시공 : 9,000,000 의탁자 : 10,000,000 집기·비품 : 3,000,000 POS 시스템 : 1,375,000 D.P. 및 기타소모품 : 3,300,000 초도물품 : 4,000,000
개점준비 마무리	- 공사 완료	D-1(1일)	자체비용소요
개점	- 가맹점 개점 및 영업 시작	D-day	자체비용소요

※ 위 표에 따른 소요기간은 평균적인 가맹점 개설을 기준으로 작성된 것으로, 가맹 상담, 점포 선정, 임대차 계약, 가맹계약 체결 등의 소요시간과 매장의 규모 및 공사 일정, 인허가 일정 등으로 인해 그 기간 및 비용이 달라질 수 있습니다. ㈜갈비꽃

※※ 귀하는 본사와 계약을 체결하는 과정에서 변호사나 가맹거래사의 자문을 받을 수 있습니다. 자문이 필요하신 경우는 본사에 소속되어 있거나 업무 연관성이 있는 변호사나 가맹거래사를 제외하고 귀하께서 선택하신 변호사나 가맹거래사에게 정보공개서 및 가맹계약서 등에 대하여 자문을받으시기 바라며, 특히 정보공개서에 대하여 자문을 받으신 경우에는 계약체결일이 정보공개서 제공 14일 후에서 7일 후로 단축됩니다.

### 2. 가맹계약 체결 이후 일어날 수 있는 분쟁의 해결 절차

- ☞ 자세한 내용은 다음과 같습니다.
- 1) 본 가맹계약과 관련하여 분쟁이 발생한 경우 우선 당 사와 귀하가 대화와 협상을 통해 해결하고자 최선의 노력을 다하여야 합니다. 가맹계약서에 명시되지 않은 사항 또는 가맹계약의 해석과 관련하여 이견이 있을 경우에는 가맹사업거래에 적용될 수 있는 관련 법규의 취지 기타 상 관례에 따라해결할 수 있습니다.
- 2) 전항에 의한 해결이 되지 아니한 경우에는 「가맹사업법」제22조에 따라 한국공정거래조정원의 가맹사업거래분쟁조정협의회, 가맹본부의 주된 사업장이 소재한 시·도 분쟁조정협의회, 가맹점사업자가 사업장이 소재한 시·도 분쟁조정협의회에 조정을 신청하거나 다른 법령에 의하여 설치된 중재기관에 중재를 신청할 수 있습니다.
- 3) 당 사와 귀하의 협의에 의하여 전항에 의한 중재를 신청하지 아니하는 경우 이 계약에 관한 분쟁의 관할법원은 당서 또는 귀하의 주소지나 점포소재지를 관할하는 법원으로 합니다. 다만, 당 사와 귀하가 합의하여 관할법원을 달리 정할 수 있습니다.

㈜**갈비꽃** 『갈비꽃』

# 8. 가맹본부의 경영 및 영업활동 등에 대한 지원

### 1. 가맹점사업자의 점포환경 개선 시 가맹본부의 비용지원에 관한 사항

☞ 당 사는「가맹사업법」제12조의2 및 시행령 제13조의2 규정에 의거 다음의 사유가 발생하는 경우에 한하여 점포환경개선을 실시하고 있으며, 가맹점사업자의 점포환경개선에 소요되는 비용의 일부를 분담하고 있습니다. 분담비율 및 구체적 절차는 다음과 같습니다.

구분	내용		
점포환경개선 사유	- 점포의 시설, 장비, 인테리어 등의 노후화가 객관적으로 인정되는 경우 - 위생이나 안전의 결함으로 인하여 가맹사업의 통일성을 유지하기 어렵거나 정상 적인 영업에 현저한 지장을 주는 경우		
- 간판교체 비용 - 인테리어 공사비용(장비·집기의 교체비용을 제외한 실내건축공사에 소요되는 비용 항목 체의 비용. 단, 가맹사업의 통일성과 무관하게 가맹점사업자가 추가 공사를 함에 따라 소요되는 비용은 제외)			
가맹본부 부담 비용 비율	- 점포의 확장 또는 이전을 수반하지 않는 점포환경개선 : 20% - 점포의 확장 또는 이전을 수반하는 점포환경개선 : 40%		
가맹본부 부담 비용 지급절차	- 가맹점사업자의 비용 청구(공사계약서 등 공사비용을 증빙할 수 있는 서류 첨부) → 90일 이내에 가맹본부 부담액을 가맹점사업자에게 지급(단, 가맹본부와 가맹점사업자간 별도의 합의가 있는 경우 1년의 범위 내에서 분할지급 가능) - 가맹점사업자가 가맹본부 또는 가맹본부가 지정한 자를 통하여 점포환경개선을 한 경우에는 점포환경개선이 끝난 날부터 90일 이내에 가맹본부부담액을 가맹점사업자에게 지급 <분할지급 시 절차> - 가맹점사업자의 비용 청구(공사계약서 등 공사비용을 증빙할 수 있는 서류 첨부) → 3차에 걸쳐 가맹본부 부담액을 분할 지급(1차 : 청구일로부터 90일 이내, 총부담액의 30%, 2차 : 1차 지급일로부터 60일 이내, 총 부담액의 30%, 3차 : 2차지급일로부터 60일 이내, 총 부담액의 40%)		
비용 부담 제외 사유	- 점포환경개선일로부터 3년 이내에 가맹본부의 책임 없는 사유로 계약이 종료(계약의 해지·영업양도 포함)되는 경우 가맹본부 부담액 중 잔여기간에 비례하는 부담액은 지급하지 아니하거나 이미 지급한 경우에는 환수 가능		

- ※ 다만,「가맹사업법」제12조의2 규정에 의거 가맹점사업자의 자발적 의사에 의하여 점포환경개선을 실시하는 경우 및 가맹점사업자의 귀책사유로 인하여 위생·안전 및 이와 유사한 문제가 발생하여 불가피하게 점포환경개선을 하는 경우에는 당 사가 비용분담을 하지 않습니다.
- ※※ 귀하의 자발적 의사에 의하여 귀하의 비용으로 점포환경 개선을 실시하는 경우 귀하는 당 사에 비용 분담을 요구할 수 없으며, 가맹사업 동일성 유지를 위하여 당 사의 승인을 받아야 합니다.

㈜갈비꽃

## 2. 판매촉진 행사 시 인력지원 등 가맹본부가 지원하는 사항이 있는 경우 그 구체적 내용

당 사는 가맹점을 개설 또는 운영함에 있어 다음과 같은 지원제도를 운영하고 있습니다. 다만, 해당 지원제도는 가맹본부의 경영사정 등에 의하여 가맹계약 기간 중이라도 지원여부 및 그 범위가 변경 또는 추가될 수 있습니다.

(단위:원)

구분	주요 내용	지원 조건	지원 기간	지원 금액	비고
개점 시 영업활동 인력지원	개점 시 매장 운영 지원을 위한 직원 2명 인력 파견	계약기간준수 영업방침준수 계약내용준수	개점일로부터 3박 4일	약 2,000,000 ~3,000,000	지원조건 위반 시 즉시 청구

- 3. 가맹본부가 가맹점사업자의 경영활동에 대한 자문을 하는 경우 그 구체적 방식 및 내용
- 당 사는 귀하의 경영활성화를 위하여 귀하와 협의하여 당 사의 비용으로 해당 분야에 대한 경영지 도를 할 수 있습니다. 이의 경우 귀하는 적극 협조하여야 합니다.
- ※ 귀하는 귀하의 비용부담으로 당 사에 경영지도를 요청할 수 있으며, 이의 경우 당 사는 귀하여 협의하여 해당 분야에 대한 경영지도내용, 기간, 경영진단 및 지도관계자의 성명, 소요비용 등을 기재한 경영지도계획서를 제시한 뒤 일정에 따라 경영지도를 진행하며, 경영지도 후 경영지도결과 및 경영개선방안을 귀하에게 서면으로 제시하고 있습니다.
- 4. 가맹본부가 가맹희망자 또는 가맹점사업자에게 직접 신용을 제공하거나 각종 금융기관의 신용 제공을 주선하는 경우 신용 제공에 대한 구체적인 조건 및 신용 제공 금액
- ☞ 당 사는 『갈비꽃』 가맹점사업자를 위하여 다음과 같이 신용 제공 또는 알선을 하고 있습니다. (단위:원, 부가세포함)

신용명 또는 내용	신용제공자	금액	신용 형태	신용제공 조건
프랜차이즈 우대신용 대출	우리은행	최대 30,000,000~200,000,000	신용 대출	가맹점사업자 신용 정도에 따라 상이

- ※ 구체적인 신용제공 조건은 귀하의 신용상태에 따라 달라질 수 있습니다.
- 5. 가맹본부가 가맹점사업자의 안정적인 점포 운영을 위한 경영상 지원 제도를 운용하는 경우 지원 조건 및 금액
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 가맹점사업자를 위하여 안정적인 점포 운영을 위한 경영상 지원제도를 운용하지 않아 기재할 내용이 없습니다.

# 9. 교육·훈련에 대한 설명

## 1. 교육·훈련의 주요내용 및 필수적 사항인지 여부

☞ 당 사는 가맹점 운영에 필요한 제반 지식 및 노하우를 귀하에게 전수하기 위하여 교육·훈련을 실시하고 있습니다. 자세한 내용은 다음과 같습니다.

구분		주요내용	교육방식	기한	필수여부
	1일차	프랜차이즈의 이해, 식재료의 이해, 기기장비 관리, 고객 접객서비스, 노무·세무·직원관리 등 매장 운영 교육			
	2일차	사이드 메뉴 및 반찬 조리 교육			
개점 전	3일차	차 돼지갈비 손질 및 조리 교육 이론 및			일 필수
교육	4일차	조리 실습 및 물류프로그램 교육	루프로그램 교육 실습교육 개점 신월		
	5일차	조리 실습 및 홀 서비스 교육			
	6일차 ~9일차	주재료 및 사이드 메뉴 조리 교육 주방 및 홀 등 매장 운영 교육			
	10일차	전체 메뉴 조리 및 매장 운영 테스트			
특별교육	신메뉴 출시 및 조리 메뉴얼 변경 등 각종 매뉴얼 변경, 매장 운영 개선 등 기타 교육이 필요한 경우 등		이론 및 실습교육	추후 공지	필수

※ 귀하가 개점 전 교육을 이수하지 아니 하거나, 교육 수료 후 당사가 정한 기준의 테스트를 통과하지 못한 경우 개점할 수 없으며, 테스트에 통과할 때까지 추가 교육을 반드시 이수하여야 합니다. 교육내용은 당사의 경영방침에 따라 변경될 수 있습니다.

※※ 교육·훈련 내용은 당 사의 경영방침에 따라 변경될 수 있습니다.

### 2. 가맹점사업자가 부담하는 교육·훈련의 최소시간 및 비용

☞ 귀하가 가맹점을 운영하는데 필요한 교육·훈련의 최소시간 및 비용은 다음과 같습니다.

(단위:원, 부가세포함)

구분	최소시간	비용	교육인원	비고
개점 전 교육	10일	5,500,000	가맹점사업자 포함 4명	교육은 반드시 4인이 함께 이수하여야 함
특별 교육	추후 공지	교육실비	추후 공지	교통비, 식대, 재료비, 강사비 등

※ 귀하가 개점 전 교육 수료 후 당사가 정한 기준의 테스트를 통과하지 못해 진행되는 추가 교육은 당사가 부담합니다. 다만, 당사의 교육에 적극적으로 성실하게 임하는 경우에 한하며, 교육을 소홀히 하는 경우 실비 기준으로 교육비용을 청구할 수 있습니다. 교육일정은 당사의 경영방침에 따라 변경될 수 있습니다.

※※ 교육·훈련 일정은 당 사의 경영방침에 따라 변경될 수 있습니다.

### 3. 교육·훈련을 받아야 하는 주체

- ☞ 교육·훈련은 가맹계약을 맺는 귀하가 직접 받아야 합니다. 다만, 귀하가 직접 받기 어려운 경우에는 당 사의 사전 승인을 받아 가맹점을 함께 운영하는 사람으로 하여금 대신하게 할 수 있습니다.
- ※ 참고로, 귀 하가 점포를 직접 운영하지 않고 점장, 총괄매니저 등 점포관리자를 통해 점포를 운영하는 경우, 점포관리자는 개점 전 교육을 필히 이수하여야 합니다.

# 4. 정기적이고 의무적으로 실시되는 교육·훈련에 가맹점사업자가 불참할 경우에 가맹본부로 부터 받을 수 있는 불이익

☞ 귀하는 개점 전 교육을 이수하지 않을 경우 개점을 할 수 없으며, 점포의 관리자로 근무할 수 없습니다. 또한, 개점 이후 당 사가 정하는 필수교육을 이수하지 않을 경우 계약 기간 만료 후 갱신이 거절될 수 있고, 물품공급 중단 및 가맹계약 해지 사유가 될 수 있으니 필히 이수하시기 바랍니다.

# 10. 가맹본부의 직영점 운영 현황

- 1. 바로 전 사업연도 말 기준 전체 직영점의 명칭 및 소재지
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 바로 전 사업연도 말 기준 직영점을 운영하지 않아 기재할 내용이 없습니다.
- 2. 바로 전 사업연도 말 기준 전체 직영점의 평균 운영기간
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 바로 전 사업연도 말 기준 직영점을 운영하지 않아 기재할 내용이 없습니다.
- 3. 바로 전 사업연도 말 기준 전체 직영점의 연간 평균 매출액
- ☞ 해당 없음 : 당 사는 바로 전 사업연도 말 기준 직영점을 운영하지 않아 기재할 내용이 없습니다.

# [ 별첨 1 ] 2023년(6기), 2022년(5기), 2021년(4기) 재무상태표 및 손익계산서



이 항목은 개인정보·영업비밀에 해당할 소지가 있어 공개되지 않습니다. 비공개된 내용은 가맹본부에 정보공 개서 원본 제공을 요청하시기 바랍니다. -경기도-

## [ 별첨 2 ] 당 사가 정하는 의·탁자, 기기·장비, 집기·비품, 기타 소모품 등 필수 품목



이 항목은 개인정보·영업비밀에 해당할 소지가 있어 공개되지 않습니다. 비공개된 내용은 가맹본부에 정보공 개서 원본 제공을 요청하시기 바랍니다. -경기도-

# [ 별첨 3 ] 당 사가 정하는 원·부재료 등 필수 품목



이 항목은 개인정보·영업비밀에 해당할 소지가 있어 공개되지 않습니다. 비공개된 내용은 가맹본부에 정보공 개서 원본 제공을 요청하시기 바랍니다. -경기도-

### < 정보공개서 내용 문의 >

※ 이상의 정보공개서에 대하여 문의 사항이 있거나 정보공개서와 다른 사실을 발견한 경우에는 **정보공개서 제공 담당자**에게 연락 주시면 친절하게 안내해 드리겠습니다.

- ※「가맹사업법」관련 내용이 궁금하신 경우에는 **공정거래위원회 고객지원담당관** 실(044-200-4010) 또는 가맹거래과(help@ftc.go.kr)로 문의하십시오. 다만, 개 별 정보공개서 내용에 관한 문의는 받지 않고 있으니 주의하시기 바랍니다.
- ※ 이 정보공개서는 **가맹사업정보제공시스템(http://franchise.ftc.go.kr)**에서도 확인 하실 수 있습니다.